SMUC-BEKTA Bnoku knanaHHble
1100.000.000.000.00 (6noku BEHTUMbHbLIE)

23?07.2025 ((GMMC-BEKTA 1 100»

Vv2.0.1
PykoBoacTBO no akcnnyaTauum

=
=
©
@
=
@
=
=
=

1o <o IMMUC

Poccus,
YenabuHck




B ovvic-sEKTA 1100

lMpaeoeasi uHgop-
mayusi o npodykuyuu

IMMC

M3roToBuTenb ocTaBnsieT 3a coboii NpaBo MOAEPHU3MPOBAThL NPOAYK-
LUMI0O M BHOCWUTb M3MEHeHUsi B JOKyMeHTauuio 6e3 npenBapuTenibHoro
yBegomneHus. MNMpu HeoBXOANMOCTU NOMyYeHUs1 AOMOMHEHUI K HAacTOs-
wemy PykoBoacTtBy no akcnmyatauum unm uHopmaumm no npogykumm
OMWC, noxanyicta, obpaliaitech Kk Bawemy pervoHanbHomy npeg-
CTaBWTes0 KOMMNaHUN UMW B FONOBHOW oy,

OMUNC® n norotun SMUC aBnsaoTCs 3aperncTpMpoBaHHbLIMU TOProBbI-
Mu mapkamu AO «SMUCx».

[MonHoe unn YactTu4yHoe UCMNOMb3oBaHWe MaTepuanoB HACTOALEro us-
AaHus 6e3 NMCbMEHHOro paspeLieHusa npaaooGna,anenﬂ 3anpeLlaeTtcs.

Mepen Havanom paboTbl crnegyeT BHMMATENbHO W3YYUTb AaHHbIV
OoKkymeHT. Nepen Hayanom ycTaHOBKM, UCMOMb30BaHUS UINN TEXHW-
Yyeckoro obcnyxuBaHus 6rokoB KnanaHHbIX
«OMUC-BEKTA 1100» ybegutecb, 4To Bbl MONMHOCTLIO O3HAKOMU-
NUCb U MOHSINN CoAepXaHue PYKOBOACTBA. OTO YCroBue siBnsieTcs
obs3atenbHbiM  Ans  obecneveHuss GesonacHoOW 3kcnnyataumn u
HOPMarbHOro OYHKLUMOHNPOBAHNS U3AENUS.

3a KoHcynbTauusiMu obpallanTech K perMoHarnibHOMy rnpeacTaBuTe-
nto AO «OMUC» nnu B cnyxBy Tex. noaaepXku KoMNaHum:
Ten./dakc: +7 (351) 729-99-12
e-mail: support@emis-kip.ru

CTp. 2 13 68


mailto:support@emis-kip.ru

B owvic BEKTA 1100

CopepxaHue
1. OnwucaHue u pabota

1.1. HasHaueHue nagenus
1.2. TexHWYecKkune xapakTepuCTUKn
1.3. KomnnekT noctasku
1.4. OpHOBEHTUMbHbIE KNanaHHbIe GIoKK
1.5. [IByxBeHTUNbHbIE KnanaHHble 610kn
1.6. TpexBeHTUsbHbIE KranaHHble Grokn
1.7. TATMBEHTUNbHbIE KNanaHHble 6roKM
2. Wcnonb3oBaHue No HasHa4YeHuo
2.1. Mepbl 6e3onacHocTH
2.2. MoHTax nsgenus
3. TexHuueckoe obcnyxnBaHue
3.1. O6wwme ykasaHus
3.2. [lepuognyecknin ocmoTp
3.3. [epuognyeckoe obcnyxmBaHve
4. XpaHeHue
4.1. O6wwe ykasaHus
5. TpaHcnopTupoBaHue
5.1. O6wue ykasaHus
6. YTunusauus

7. CsepneHusi 0 cogepxaHun gparoueHHbIX meTanios

MpunoxeHue A a6apumHo-npucoeduHUMerbHbIe pasMmepbl U 2udpasnudeckue
cxeMbl 3-8eHMUIIbHbIX 610K08

MpunoxeHue B Ma6apumHo-npucoeduHUMerbHble pasmepbl U 2udpasnuyeckue
cxeMbl 5-8eHMUIIbHbIX 6/10K08

IMpunoxeHue B OcHOBHOU KOMIIeKm MOHMaxHbix Yacmel 0nst BKH1 u BKH2

lMpunoxenue I [JononHumenbHbIl KOMIIEKM MOHMaXHbIX Yyacmel 0rns briokoe
KranaHHbIX

lpunoxeHue [ lNepeyeHb cmaHOapmos Ha pe3bbbi

lpunoxeHue E [lepeyeHb cCblnoYHbIX OOKYMEHMO8

IMMC

22
22
22

23

39
59
62

67
66

cTp. 3 13 68



- 3MUC-BEKTA 1100 PYKOBOZCTBO MO 3KCMNYATALUU
1 OnucaHue n paborta

1.1 HasHavyeHue nsgenus

KnanaHHble (BeHTunbHble) 6noku «OMUC-BEKTA 1100» (pnanee 6nokv knanaHHble)
ABMAOTCS TOYHOW 3anopHON apMaTypoi 1 npeaHasHayeHbl B OCHOBHOM Af1S1 MOAKIIOYEHUS K
UMMNYMbCHBIM NIMHWSIM NepeaaTynKkoB, NPUEMHUKOB U Npeobpa3oBaTenel AaBneHus.

BbinyckaeTcs 4yeTblpe pa3HOBUAHOCTU BIOKOB KnanaHHbIX: O4HOBEHTUNbHble — BKH1,
OByxBeHTUnbHble — BKH2, TpexBeHTunbHble — BKH3 1 natuBeHTUnbHble — BKHS.

OpHoBeHTUNbHbIEe Gnokn BKH1 obecneunBaloT BO3MOXHOCTb AEMOHTaxa Aartyvka
6e3 oCcTaHOBKM MpoLiecca.

OByxBeHTUNbHbIe 6nokn BKH2 gononHutenbHo K hyHKUMAM OOHOBEHTUMbHBIX obec-
neynBaloT BO3MOXHOCTb ApeHaXa WMMMYMbCHON NMUHUM UMW MPUCOEOUHEHWUS] KOHTPOMbHOIo
MaHoMeTpa, kanubpaTtopa AaBneHust u Apyroro obopyaoBaHusi.

TpexBeHTUMNbHbIE BrOKU NpeAHa3HayveHbl Ans ANIeMEHTapHbIX onepauuii: OTKMHYEHNS
[aTynKa AaBreHust OT U3MEPSIEMOiA cpeabl U YpaBHUBaHWUS LABMEHWA Hah MeMGpaHamu aaTt-
YuKa Npu ycTaHoBke Hynsi. CneupanbHbie UCTIONHEHNS Takke NO3BOMSOT:

° MPOV3BOAMTL [PEHaX W3MepUTENIbHOW MarucTpanu, npeaoxpaHss OT 3arpsisHeHus
HaZMeMOpaHHbIE NOMOCTM AATUVKa;

o obecneunTb B NpoLecce ApeHaxa ABOMHYIO 3alLMUTy AaTyuka OT 3arpsi3HEHWS;

° MPOV3BOAUTL APEHaX Maructpany U MoAKMoYEHWEe KOHTPOSIbHOTO MW AyGnupytoLiero
AaTyuka faBneHus.

MatmBeHTUNbHBIE 6rokn BKH5 B gononHeHve Kk yHKUMAM TPeXBEHTUMbHbLIX GI0KOB
npeaHasHaveHbl Ans NOAKMIOYEHNS KOHTPOMBLHOrO unu aybnvpytowlero npubopa 6e3 oTkmto-
YeHWsi OCHOBHOTO JaT4yuka.

BHewwHun Bug 6nokoB knanaHHbix B ucnonHeHusix bKH1, BKH2 n BKH5 npepcraeneH
Ha pucyHke 1 (BHELUHWI BMUA NPW NOCTaBKe MOXET OTNNYaThCS).

Tvnbl pe3bboBbIX COeANHEHNI BIOKOB KnanaHHbIX N300paxeHbl Ha PUCYHKe 2.

PucyHok 1 - Bnoku knanaHHbie «9MUC-BEKTA 1100»

IMMUC crp 4068



- SOMUC-BEKTA 1100 PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

|
(-
|

PucyHok 2 — Tunbi pe3b608bix coeduHeHul
a) BHYTPEHHSAS KOHMYecKasi; 6) BHyTPEHHSAS NOA MNOCKUIA HUMMENb; B) HUMMEMb NMOCKWIA C HAKUOHOW rankow;
r) HapyXHasi KOHMYecKas; ) HapyxHasi MOA, MNOCKWIA HUMMENb; €) HapyXHas Nof cdhepuyecknii Hunnenb

Cnocobbl kpenneHusi 6rioka knanaHHOro ¢ NMOMOLLbIO KPOHLUTeNHa T usobpaxeHbl Ha
pucyHke 3.

Kporwmeur

Padoyas cpeda Pado4as cpeda
Kporwmeuy

Knananusii 070k

Cmouka

Lamyux
KomnoHoBka ® KomnoHoBka H
PucyHok 3 — KpenneHue (koMnoHoeka) eHMuIbHbIX 6510K08
KomnoHoBka @ — BeHTUNbHbIA OMOK KPenuTCs K MOHT&XHOW CTOMKE; CHU3Y K

chnaHueBoMy BbICTyny Grioka noABeLUMBaeTCs U NputsaruBaeTcs Gontamu aaTtyvk. Ha Bepx-
Heln nnockocTn brioka Ha BonTax ycTaHaBNMUBAOTCA OBanbHble naHLubl C NAOCKUMW HUMMe-
namu. MImnynbcHble TPYGku (C MPUBApPEHHBIMW HUMNENbHLIMW HAaKOHEYHUKaMK) NoABOASTCA
CBEpXY 1 COEAMHAOTCS C OBaNlbHbIMU (briaHLaM1 HaKUAHBIMMW rainkamu.

KomnoHoBka H — 3Ta kOMMOHOBKa OTNMYaETCA OT KOMMOHOBKM ® OTCyTCTBUEM
oBanbHbIX naHues: nx yHkuMio B6epyT Ha cebs npuBapeHHble K Koprycy 6rnoka Hunnenb-
Hble WTYyLepbl.

YcnoBHoe 0603HaveHne BNOKOB KnanaHHbIX NpU 3aka3e COCTaBrAETCH MO CTPYKTyp-
HOI cxeme, NpuBeAeHHOW B Tabnuue 1.

IMMUC crp 5 w068



I >vvic-BEKTA 1100

Tabnuua 1 — CTpykTypa 0603Ha4yeHu1si 6rOKOB KilanaHHbIX NPy 3aKase

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

0 HanmeHoBaHue usgenus unu napameTpa MpumeyaHue
3MUC-BEKTA 1100-
BKH
1 Konu4yectBo BeHTUNEN
1 OHOBEHTUNbHbIN
2 [BYXBEHTUNBHbLIN
3 TpexBeHTUMbHbIN
5 [aTMBEHTUNbHbBIN
2 WUcnonHeHune e Tasgwg"b' 3.4,
[JononHuTenbHbIN KOMMNIEKT MOHTaXHbIX YacTen CM. npunoxeHue
3
(KMY) r
- Be3 gononHutensHoro KMY
H.M20 Hunnens M20
H.M20C Hunnens M20C
H.M22 Hunnens M22
K1.4 bnaxey K1/4
K1.2 Pnaney K1/2
1.4NPT dnadel, 1/4 NPT
1.2NPT dnaxey 1/2 NPT
M20 dnaxey M20
H dnaxey H
o CM. pUCYHOK 3 1
4 Hanuuyne moHTaxHoro KpoHwTtenHa T npu%ox)(,euue r
- Het
T KpoHwTeH T-o6pasHbiii
TH KpoHwTenH T-o6pasHbii U3 HEpX. CTanmu
5 lMpumeHeHne B KUCITIOPOAHOM cpeae
- CraHgapTHOe UCMOoNHEeHWe
K KnucnopogHoe wucnonHeHve (npegHasHavyeHo Ans
paboTbl Ha ra3006pa3HOM K1CMoOpoAe U KUCIOpPodo-
coepXallnX rasoBbIX CMECsiX)
6 Matepuwan BKH
- Hepxasetowas ctanb 12X18H10T
316L HepxaBetowas ctanb 316L
7 MaTtepuan npoknagku ocHoBHoro KMY
- Ha ycmoTpeHue npeanpusaTmsa-m3roToBuTens
P Pe3unHa
P droponnact (P-4 MMH nnm ananor)
PO PesunHoBasi Ha Bxofe v dpTtoponnacrtosas Ha Beixoge | Ana BHK-1H n 2H
8 MaTtepuan npoknagkv gononHutensHoro KMY
- Ha ycmoTpeHve npeanpusTusa-usrotoBuTens
P Pe3unHa
P droponnact (P-4 MMH nnm ananor)
P® Pe3vHoBasi Ha BxoAe 1 hToponnacToBas Ha BbIxoge
Cm. Tabnuuy B1
9 Kpenex Ha conaHuax Aatymka npvmo»(euueyB
- Het
-(M10) Pesbba M10 B kopnyce gaTynka gaBneHuns Kpenex M10
-(M10H) Pesb6a M10 B kopnyce AaTunka gaBneHus Kpenex M10 wu3
HEepX. cTanun
-(7/16" UNF) Pesbba 7/16" UNF B kopnyce aaTtyvka AaBneHus Kpenex 7/16" UNF

IMMC

CTp. 6 13 68




B ovvic-sEKTA 1100

10 OaBneHue

- 0o 40 MMa

B no 70 MMa cnew. 3aka3

Mprmep ycnoBHoro o6o3HayeHust 6roka knanaHHoro SMUC-BEKTA 1100
0 1 2 |-|38 [-[4]|-|5|-[6 |[-|7]-18 |-]9]-]10

SMVC-BEKTA
11005kH |3 |- |40 |- K14 |- [T |- |K |- [316L |- - - -

Briok knanaHHbIU mpexeeHmursibHbIU, ucrnonHeHus 4-10, ¢ dononHUMenbHbIM KOM-
71eKMoM MOHMaXkKHbIx Yyacmel muna «®naHey, K1/4», ¢ kpoHwmelHom T, pabomarowuli 8
kucriopodocodepxawel cpede, 610K KnanaHHbIU 8bIMNOMTHEH U3 Hepxaesetowel cmanu 316L.

B MapK1UpoBKe, HaHeCeHHOW Ha Oroke KrnanaHHOM, MOTyT NPUCYTCTBOBATb AONOJTHUTENbHbIE
CUMBOJbI NpUeanpUATUA-U3roTtoBUTENA, KOTOPbIE HE YKa3aHbl B P3.

1.2 TexHuYecKue xapakTepuUCTUKU

OCHOBHblE TEXHUYecKune XapakTepUCTUku OnOKOB KnanaHHbIX npueeneHbl B Tabnu-

#gﬁzﬁuua 2 — OCHOBHbI€ TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN GNOKOB KNanaHHbIX
MapameTtp 3HauyeHue

MakcumanbHoe gaenexuve, MlMa 40 (70)

[nana3soH Temnepatyp pabouei cpeaebl, °C o1 -60 no +200

cranb 12X18H10T FOCT 5632 nnun 316L;
ctanb 14X17H2 TOCT 5632;

dToponnact — 4MH rOCT 10007

nap;

XKMOKOCTb;

ras (B ToM 4ucne razoobpasHbiit KMcrnopoa n
KMcrnopogcogepalime cMecu)

Knacc repmetndHoctv no FOCT 9544 A

MaTepuansl, KoHTakTupytoLme ¢ paboyen
cpepnom

Pabouas cpena

Mo ycToM4MBOCTM K BO3AENCTBUIO KITMMaTUYECKMX (haKTOPOB BHELLHEN Cpeabl AaT4ym-
KV AaBreHusi cooTBeTcTBYOT ucnonHeHuo YXJ1, Y, XJ1 kateropum 1—4 n T, YT, TB, TC kate-
ropun 1-4.

HasHaueHHbIn cpok cnyxobl — 15 ner.

1.3 KomnnekT nocTtaBKu

KomnnekT noctaBku BKMoYaeT B cebs:

Bnok knanaHHen BKH cornacHo 3akasy;

Mpoknaaka ynnoTHWUTenbHas;

MacnopT (no ogHOMy 3Kk3eMnnApy Ha kaxabin BKH);
PykoBoacTBO Mo 3akcnnyataumm (OAMH 3K3eMMIsip Ha NapTuio);
KMY (no 3akaay).

arONE

IMMUC crp. 7068



- SAMUC-BEKTA 1100 PYKOBOACTBO MO 3KCMNNYATALUN
1.4 OpHOBEHTUNbHbIE KNnanaHHble 6N1oKK

OpHOBEHTUNbHBIV 6ok knanaHHbli BKH1 (cm. pucyHok 4) umeeT oauH 3anopHblii kna-
NaH—BEHTUIb, CHAGXEHHbIV CanbHUKOM, W, HUXKE MO MOTOKY, CMYCKHOM KnanaH, He UMerLui
YMNOTHEHMS No WToKy. MicnonHeHns 6nokos knanaHHeix BKH1 npvBegeHsbl B Tabnuue 3.

OpHOBEHTUINbHBIA GOk knanaHHbIi ucrnonHenuss BKH-1H (cm. pyucyHok 5) npegHasHa-
YeH ANS NOAKMOYEHUS AaTYMKOB AaBrneHuss onaHueBOro UCNOMHEHUS K MMMNYNbCHBIM MHU-
aM. VicnonHeHust 6nokos knanaHHbix BKH-1H npueeaeHsl B Tabnuue 4.

—I—

Bxad cpedb! UIA YH/ E
> ([ — :
| N /
-©-
770 max 30

N
Bxad cpedki >—(><DT> Lamauk
/i

N - Maomypyeuud Bermurp
[ - [perax cpeds!
PucyHok 4 — abapumHo-npucoeduHumesbHble pa3mepbl 00HO8eHMUIIbHbIX 6/10K08
knanaHHbix BKH1

| [Mpu noctaske BHewWHU B1ua BKH v pasmepbl MoryT otnvyaTbes |

Tunbl Npoknagok, Bxoasawmx B ocHoBHo KMY anst BKH1, a Takke Mx KonnyecTBo NpuBeaeHbI
B NpunoxeHuu B.

IMMUC crp 8068



I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

Ta6bnuua 3 - UcnonHeHus 6nokoB knanaHHbix BKH1
Wcnon
— Bxop cpenbl (npucoeanHenue K| Boixoa cpeabl (npucoeanHenve | Kopa aon.
HeHue npoueccy) K AaT4UKy) KMY
00 M20x1,5 BHyTpeHHsIA nog, nroc-
M22x1,5 HapyxHas nog cdepu- KW HUMnernb
z m H.M22
01 YecKu HUNnenb K1/2" napyxHasi
02 K1/4" napyxHasi
03 K1/2" HapyxHas -
04 K1/4" HapyxHasi -
05 K1/2" BHyTpeHHss -
06 K1/4" BHyTpeHHss M20x1,5 BHyTpeHHsIst nog nnoc- -
07 M20x1,5 HapyxHasi noa cchepu- KUA HANNEenb H.M20C
Yeckui HUuNnenb
08 M20x1,5 HapyxHasi nog NNOCKui H.M20
HUnnenb
09 M20x1,5 HapyxHas nog cpepu- K1/2" hapyxHas H.M20C
Yeckui Hunnenb
10 M20x1,5 HapyxHasi nof Nockuin HUMNenb C HaKUAHOW ramkon H.M20
HUnnenb M20x1,5
1 M20x1,5 HapyxHasi No4 NIOCKUiA M20x1,5 HapyxHasi NoA NIOCKMiA H.M20
HUnnenb HUnnenb )
12 M20x1,5 BHyTpeHHAsA nog nnoc- | M20x1,5 BHYTPEHHSA nog nrockun R
KW HUMNenb HWNnNenb
13 K1/2" HapyxHas K1/2" BHYyTpeHHss -
14 M20x1,5 Hapy»Has NoA, NIoCKuii G 1/2 BHYTPEHHSS
H.M20
15 HUNNernb K1/2"" BHYyTpeHHsaS
16 K1/2" HapyxHas K1/2" HapyxHas -
17 1/2 NPT BHyTpeHHsst 1/2 NPT HapyxHas -
18 M20x1,5 HapyHas nog nrock1n K1/4" BHyTpeHHsS H.M20
HUNnenb
19 K1/2" HapyxHas HUNMernb C HAKUAHOW rankomn -
20 K1/2"" BHYTpeHHsA M20x1,5 -
22 1/2 NPT BHyTpeHHsisA -
23 M20x1,5 HapyxHasi nog, Nnockui 1/2 NPT BHYTpeHHsA H.M20
HUnnenb
24 G 1/2 BHYTpEHHSs! G 1/2 BHYTpEHHSsS! -
o5 HUNNEeNb C HAaKUAHOWN rankomn HUNNENb C HAaKUAHOW rankomn )
M20x1,5 M20x1,5
26 M20x1,5 BHyTpeHHsAs nog nnoc- | M20x1,5 HapyxHasi no4 Nnockui B
KWiA HUNNesb HWNnenb
27 1/2 NPT BHyTpeHHsis HUMNenb C HaKUQHOW rankomn -
28 M20x1,5 HapyxHasi nog cgepu- M20<15 M20x1,5 H.M20C
29 YeCKUI HUNnenb *1,0 HapyxHas noa chepuie- H.M20C
CKWI HUNNenb
30 G 1/2 HapyxHas M20x1,5 BHYTPEHHsIA1 N0, NroCKUn B
HWNnenb
31 M22x1,5 HapyxHas nog cipepu- | M22x1,5 HapyxHas nog cdepude- H.M22
YeCKUI HUNnenb CKUI HUNNenb )
32 1/2 NPT HapyxHasi 1/2 NPT BHyTpeHHsis -
33 M20x1,5 BHYTPEHHAS Moz, Noc- G 1/2 BHyTpeHHSS R
KW HUNNenb
IMMUC




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

OkoHYaHue Tabnuubl 3

34 M20x1,5 Hapy>xHas nog, NAockuin 1/2 NPT HapyxHasi H.M20
HUNNenb
35 1/2 NPT HapyxHas M20x1,5 BHyTpeHHSAS nog Nnockuin B
Hunnenb
36 G 1/2 HapyxHas G 1/2 BHYTpeHHss -
37 K1/2" HapyxHas M20x1,5 HapyxHas noA NnocKui B
HUNnenb
38 1/2 NPT HapyxHas 1/2 NPT HapyxHas -
39 K1/2" HapyxHas 1/2 NPT BHYTpeHHsis -
40 M20x1,5 HapyxHas noA NnocKui B
1/2 NPT HapyxHas Hunnenb
42 HUNNENb C HAaKUAHOW rankomn -
44 G 1/2 HapyxHas M20x1,5 -
45 M20x1,5 HapyxHas nog nnockui | M20x1,5 BHYTpPEHHsIA mog, NOCKnn H.M20
HUNNenb HUNNenb )
46 K1/4" HapyxHas 1/2 NPT BHyTpeHHsAs -
50 G 1/2 BHYTpEHHSs! G 1/2 HapyxHas -
M20x1,5 BHYTpPeHHsIA nog nnoc- HUNMernb C HAaKNWAHOW rankomn
58 4 -
KU HANNenb M20x1,5
66 M20x1,5 BH¥TpeHHﬂF| nog nnoc- 1/2 NPT HapyxHasi R
KU HUMNenb
73 G 1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas nog, Nnockuin R
HUNnenb
74 R1/4 BHYyTpeHHsS R1/4 BHYTpeHHsIsA -
HUMNEeNb C HAaKUOHOW ramkomn
75 R1/4 BHYyTpeHHsSA M20x1.5 -
76 R1/4 HapyxHas R1/4 BHYTpeHHsIsA -
77 R1/2 BHYyTpeHHssA R1/2 BHYTpeHHsIsA -
83 1/4 NPT HapyxHas 1/4 NPT BHyTpeHHss -
HUMNenb ¢ HaKUAHOW rankomn
84 R1/2 HapyxHas M20x1.5 -
HUMNENb C HAaKUOHOW ramkomn
85 G 1/2 BHYTpeHHSs M20x1.5 -
88 K1/2" BHyTpEHHSS M20x1,5 HapyxHas nog, Nnockum H.M20
HUNnenb
HUMNenb ¢ HaKUAHOW rankomn L
91 M20x1.5 HUNNenb ¢ HakuaHow rakon G 1/2 H.M20
108 M12x1,5 BHyTpeHHsa nog nnoc- | M12x1,5 BHyTpeHHSIA Nof, Nnockui R
KW HUNNenb Hunnenb
109 K1/2" BHYTpeHHss1 K1/2" BHyTpeHHsis -
112 G 1/2 BHYTpEHHsS! HUNNenb ¢ HakugHou ravkon G 1/2 -
113 G 3/4 HapyxHas M20x1,5 BHYTPEHHsIA1 N0, NIOCKUN B
HUNnenb
HUMNEenb ¢ HAaKUAHOW rankomn
114 G 1/2 BHYTpeHHSss M20x1.5 -
IMMC crp. 20 68




- SOMUC-BEKTA 1100 PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

Bxad cpedk/

624~

o)
5©

710 max 32 max

Vi .
Bxad cpedk/ >—(><IT> Lamauk W - Maonupuowu bermuss
7 [ - Lperax cpedb

PucyHok 5- Na6apumHo-npucoeduHumesnbHble pa3mepbl 00HO8eHMUIbHbIX 6510K08
knanaHHbix BKH-1H ¢ npsimbiM nodknrovyeHueM K am4uky

| Mpn noctaeke BHewHW B1A BKH 1 paamepbl MmoryT otnnyaTbes |

Tabnuua 4 - UcnonHeHus 6nokoB knanaHHbix BKH-1H

UcnonHe- Bxop cpeabl (npucoeanHeHuve k | Beixop cpeabl (npucoenm- Kona non.
Hue npoueccy) HeHue K AaTymky) KMY
H-00 M20x1,5 Ha?ﬁ;ﬁﬁ:on NIoCcKnn H.M20
H-02 HUMNNEeNb C HAKUOHOW rankom Tun 4 (uen. 4) TOCT 25164 )

M20x1,5

Tabnuuya 5 — Cocmae u mamepuasbl ocHoeHo2o KMY BKH-1H

CoctaB

Kog kpenexa M10 BonTt M10x25* TOCT 7798-70 ouuHK. cTanb** — 2 wrt
Lanba 10 oumHK. cTanb — 2 Wt

M10H Bont M10x25* FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™* — 2 wt
LLlan6a 10 Hepx. cTanb — 2 Wt

Kon matepuana - Mpoknagka 16x6x0,5 megHas Ha Bxoge — 1 Wt
NPOKINaaKN OCHOB- MaTtepuan Ha BbIXoAe — Ha YCMOTpPEHMe NpeanpuaTusi-
Horo KMY MU3roToBUTENS

P Mpoknagka 16x6x0,5 megHas Ha Bxoge — 1 Wt

KomnbLio ynnoTHUTENbHOE pe3MHOBOE Ha Bbixode — 1 wT
[0} Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NH Ha Bxoge — 1wt
Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH Ha Bbixoge — 1 wTt
Po Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NH Ha Bxoge — 1 wt
KonbLo ynnoTHUTENbHOE pe3MHOBOE Ha Bbixode — 1 WwT
* Npu noctaBke BO3MOXHa 3ameHa Ha M10x35

** ¢ yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huxe 5.6

*** G yka3aHHbIM KIaccoM NPOYHOCTU He Huke A4-70

IMMC e 1L 68




B ovvic-sEKTA 1100

1.5 [OByxBeHTUNbHbIE KNanaHHble 6GNOKKU

[ByxBeHTUNbHBIN BNok knanaHHeln BKH2 (cM. pucyHok 6) umeeT ABa 3anopHbIX krnana-
Ha; KrnanaH, pacronoXeHHbIA HKe Mo MOTOKy, no3BonsieT copackiBaTb pabouyio cpeay w3
UMMYNbCHON NUHUK (Kak n cnyckHow knanaH BKH1), a Takke npvcoeguHsATb K MMMYnbCHOM
TNIMHUM KOHTPOINbHBIA Npubop. VicnonHenns 6nokoB knanaHHbix BKH2 npueeneHsbl B Tabnuue
6.

[ByXBEHTUNbHbBIN 6ok KnanaHHbI ncnonHenns BKH-2H (cm. pucyHok 7) npegHasHa-
YeH Ans NOAKMI0YEHUs AaTYMKOB AaBreHust OnaHLUeBOro NCMNOMHEHNS K UMMYMNbCHbIM MUHU-
M. MicnonHeHus 6nokoB knanaHHbix BKH-2H npueegeHs! B Tabnuvue 7.

Copoc/
Brixad cpeds m KOHITPO/b

Bxad cpeds

—) i

730 max

0

65 max

Bxad cpedk Lamauk
/4
Ak
W - Hsomypyowud Bermuyie
[ - fperax cpedk
LK - fperax/kormpons

PucyHok 6 — MabapumHo-npucoeduHumesnbHbIe pa3mepbl 08yxeeHMusIbHbIX 6/10Kk08
knanaHHbix BKH2

| Mpu noctaske BHewHU Bua BKH 1 pa3mepbl MoryT otnvyaTbes |

Tunbl Npoknagok, Bxoasawmx B ocHoBHo KMY anst BKH2, a Takke Mx KonnM4ecTBo NpuBeaeHbI
B NpunoxeHuu B.

IMMC e 121268




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

Tabnuua 6 - UcnonHeHns 6nokoB knanaHHbix BKH2
Wcnon _ | Bbixoa cpeasbl (npu-
nosn- e GG (D coeAuHeHue K gaTyu- Copoc/koHTponb e
eAuHeHWe K npoueccy) KMY
HeHue Ky)
M20x1,5 BHyTpeHHsAs
00 M22x1,5 HapyxHas Nog, NAIOCKWI HUNNenb H.M22
01 noA iﬁﬁﬁgzscmw K1/2" napyxHas '
02 K1/4" HapyxHas
03 K1/2" HapyxHas -
04 K1/4" HapyxHas -
05 K1/2" BHYTpeHHAs M20x1,5 HapyxHas -
06 K1/4” BHyTpeHHAS M20x1,5 BHyTpeHHsis noa cdeprieckmit :
M20x1,5 HapyxHas noA NNOCKWiA HUNNenb Hunnenb
07 nop ccpepuyeckuni H.M20C
HUNnenb
08 M20x1,5 HapyxHas H.M20
noA Nnocknin HuNnenb
M20x1,5 HapyxHasa
09 nop ccpepuyeckuni K1/2" napyxHas H.M20C
HUNnenb
10 HVNNenb C HakMAHON
M20x1,5 HapyxHas rankon M20x1,5
N H.M20
11 noA NOCKUA HUMnNenb M20x1,5 HapyxHas
noA Nnockui HiNnenb
12 M20x1,5 BHYTpeHHsIA M20x1,5 BHYTPeHHSASA )
noA NAoOCKUA HUNNenb | NoA NAOCKUMW HUMNenb
13 K1/2" HapyxHas K1/2"" BHYTpeHHsaS M20x1,5 HapyxHas -
14 M20x1,5 HapyxHas G 1/2 BHYTpeHHsAS oz MAOCKUM HUM-
N H.M20
15 noz NIIOCKUA HUMNenb K1/2"" BHYTpeHHsaS nenb
16 K1/2" HapyxHas K1/2" HapyxHas -
17 1/2 NPT BHyTpeHHsis 1/2 NPT HapyxHasi -
18 M20x1,5 HapyxXHas K1/4" BHYTpeHHsAS H.M20
nof NNockuin HUNnenb
19 K1/2" HapyxHas HUNNenb ¢ HaKugHon -
20 K1/2"" BHYTpeHHsS ravikon M20x1,5 -
21 M20x1,5 HapyxHasn M20x1,5 BHYTpeHHSAS M20x1,5 BHYTPEH-
N 2 HASi NOA NMOCKWN -
noA NNockuin HUNNenb | NoA NOCKWUA HAMNEnNb HANNenb
22 1/2 NPT BHYTpeHHsIA 1/2 NPT BHYTpeHHsS 2 NP:::yTpeH- -
M20x1,5 HapyxHas
23 M20x1,5 HapyXHas 1/2 NPT BHyTpeHHss NoA NIOCKUA HWN- H.M20
noa NNockuin H1UNnenb nenb
24 G 1/2 BHYTpeHHsst G 1/2 BHyTpeHHsAS M20x1,5 HapyxHas -
o5 HUNMenb ¢ HaKWgHON HUNMenb ¢ HaKugHon NoA NIOCKUA HWN- )
rankon M20x1,5 rankon M20x1,5 nenb
IMUC erp 13368




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

MpopomkeHve Tabnuubl 6

26 M20x1,5 BHyTpeHHas |M20x1,5 HapyxHas nog | M20x1,5 HapyxHasi )
nog NnocKUi HUMNNenb NIIOCKUIA HUNNENb nog, NNOCKUA HUN-
27 1/2 NPT BHyTpeHHsis HUMNNEenb C HaKUAHON nenb -
28 M20x1,5 HapyxHas ravikon M20x1,5 1/2 NPT HapyxHas
29 noa cgepudeckuii M20x1,5 HapyxHas nog H.M20C
HUNnenb cdepuyecknii HUNNenb
M20x1,5 BHyTpeHHss 3
30 G 1/2 HapyxHas NOf, NIOCKAA HANNEND. M20x1,5 HapyxHas
M22x1,5 HapyxHas MIOA MOCKAN HAM-
31 noa cgepuyecknmn M22x1,5 Hap¥>KHa;1 noa nene H.M22
chepryecknii HuNnernb
HWUNnenb
32 1/2 NPT HapyxHas 1/2 NPT BHyTpeHHss -
M20x%1,5 BHyTpeH-
33 M20x1,5 BHYTDEHHAR G 1/2 BHyTpeHHsAS HSAS oA, NNOCKU -
nog NNockuin HUNNenb HANNEnNs
34 | M20x1.5 Hapyxras 1/2 NPT HapyxHas H.M20
nof NNock1in H1UNNenb
M20x1,5 BHyTpeHHAS )
%5 | V2NPTHepyxHa | nop nnockni tunnens | M20<1.5 Hapyxias
36 G 1/2 HapyxHas G 1/2 BHyTpeHHSAS A nenb -
" M20x1,5 HapyxHas nog )
87 K1/2" HapyxHas NAOCKUIA HUMNenb
38 1/2 NPT HapyxHasi 1/2 NPT HapyxHas -
39 K1/2" BHYTpeHHss 1/2 NPT BHYTpeHHsIS 114 NP:::yTpeH- -
M20x1,5 HapyxHas
40 1/2 NPT HapyxHas M20x1,5 HapyxHas noa noA NrocKuiA HKUN- H.M20
NNoCKuUi HUNNenb
nenb
HUNNenb ¢ HakKnaHON
41 1/2 NPT BHyTpeHHsIs raiikoii M20x1.5 1/2 NPT HapyxHas -
M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 BHyTpeHHAS M20x1,5 HapyxHas
43 N 2 nog Nockuin HUn- -
noA NMockuin HUNNenb | NoA NOCKWUA HUMNNenb nenb
45 M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 BHYTpeHHSAS M20x1,5 HapyxHas H.M20
nofJ NMoCKU HUNNenb | NoA Nockui HuNnenb nop chepuyeckuii )
46 K1/4" HapyxHas 1/2 NPT BHyTpeHHsis HUNnenb -
a7 1/2 NPT BHyTpeHHsIs 1/2 NPT HapyxHas 14 NP:::yTpeH- -
M20x1,5 BHyTpeH-
48 1/2 NPT HapyxHas M20x1,5 BHYTPEHHSI5 HSIA NOA, NITOCKUIA -
nog Nnockuin HANNenb
HUnnenb
49 M20x1,5 HapyxHas 1/2 NPT BHYTpeHHsS 1/4 NPT BHyTpeH- H.M20
nog Nnockuin H1unNnenb HAS
50 G1/2 G1/2 -
o 1BsHyTpeHHF|F| HapyxHasi M20x1,5 BHyTpeH-
51 o n:oék::zﬁfmzﬁb HUMNNENb C HAaKUAHON HSAS NoA, MNOCKNIA H.M20
A rankon M20x1,5 Hunnenb
52 K1/2" BHYyTpeHHss -

IMMC

CcTp. 14 13 68




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

MpopomkeHve Tabnuubl 6

M20x1,5 BHyTpeHHAS
53 nyzg;;’ci:;zﬁﬁxﬁb noj NAOCKWUIA HUNNenb H.M20
54 o 1/2 NPT napyxrian 1/4 NPT BHyTpeHHsA
55 1/2 NPT BHyTpeHHsia | 1/2 NPT BHyTpeHHss yTe -
Y HMNNenb ¢ HakKngHON )
56 K1/2" BHYTpeHHsst ravikoit M20x1.5
57 G 1/2 HapyxHas G 1/2 BHyTpeHHsAS G 1/4 BHyTpeHHsAS -
58 M201,5 BHyTpeHHss 1/4 NPT BHYTpeHHss -
noA nnockwi wunnens | oo HAKAHON
59 M20x1,5 HapyxHas raikoit M20x1.5 Hmnnuenbvc HakngHomn H.M20
noA NIOCKUA HUNNenb rankon M20x1,5
61 1/4 NPT HapyxHas 1/4 NPT BHyTpeHHss -
62 K1/2" BHYTpeHHsAS K1/2" HapyxHas M20x1,5 HapyxXHas -
nog Niockuin HUNnenb
63 1/2 NPT BHyTpeHHss 1/2 NPT HapyxHas 1/2 NPT BHyTpeHHss -
64 M20x1,5 HapyxHas HVUNMenb C HaKNMgHON H.M20
noA Nnocknin HuNnenb o
65 rankon M20x1,5 -
67 1/2 NPT HapyxHas 1'\//I221(\JIP1T53HyTpeHH;|;| -
68 x1,9 HapyxXHas 1/4 NPT BHyTpeHHsIA -
noA Nnockui HiNnenb
69 M20x1,5 BHyTpeHHAA )
1/2 NPT BHyTpeHHsS noJ NAOCKWUIA HUNNenb
70 Y HUMNNENb C HAaKUAHON )
rankon M20x1,5
71 G 1/4 HapyxHas M20x1,5 BHYTPeHHAR M20x1,5 HapyxHas )
noA NNOCKU HUNNenb | Mof NNOCKWIA HUNNenb
72 | M20x1.5HapykHas | 44 NPT yapywmas | 1/4 NPT BHyTpennsis | H.M20
noj Nnock1in HUNnenb
77 R1/2 BHYTpeHHsA R1/2 BHyTpeHHSSA R1/4 BHyTpeHHsA -
o M20x1,5 BHyTpeHHAS )
8 K1/2" HapyxHas HI/Iﬂﬂueﬂva HaknHon NoA NIOCKUA HUNMenb
rankon M20x1,5
79 K1/2" BHYTpeHHsAs -
M20x1,5 HapyxHas HUNMenb C HaKNgHOM M20x1,5 HapyxHas
82 N L o H.M20
nog NioCKNn HUNNenb rankon G 1/2 NoA NNOCKUI HUNNEenb
84 R1/2 HapyxHas HUNMenb C HaKNMgHOMN M20x1,5 HapyxHas
85 G 1/2 BHYTpEHHSS! ravikon M20x1,5 noA nNnocKMn HUNnenb -
86 M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 BHYTPEHHAR 1/4 NPT HapyxHas H.M20
noA MIoCKUA HUNNenb | NoA Niockui HANNenb
HUNMenb ¢ HakMaHOW | M20x1,5 BHYTpeHHsIst )
87 1/2 NPT HapyxHas rankon M20x1,5 noa, NNOCKUA HUNNEenb
89 1/4 NPT HapyxHasi 1/2 NPT BHyTpeHHsis 1/4 NPT HapyxHasi -
90 G 1/4 BHyTpeHHss M20x1,5 BHYTPEHHAR M20x1,5 BHYTPEHHsAA H.M20
noA MIoCcKUiA HUNNenb | Nof NMOCKUIA HUNMenb
91 HUNNenb C HaKMOHOM | HUNMEMb C HAaKUOHOM M20x1,5 HapyxHas
ravikon M20x1,5 ravikon G 1/2 Moz NNOCKUI HUNNenb
92 M20x1,5 BHyTpeHHAs | M20x1,5 BHyTpeHHAS H.M20
noA MIoCKUA HUMNenb | NoA NAOCKUA HANNEMb )
03 M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas 1/4 NPT BHYTPeHHAS }
noA NAOCKUA HUNNenb | NoA NAOCKUA HUNNenb
IMUC erp 15368




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

OkoH4YaHue Tabnuubl 6

94 G 1/2 HapyxHas HUNMenb C HaKNMAHON -
95 R1/2 HapyxHas raiikoi M20x1,5 1/4 NPT BHyTpeHHss -
. M20x1,5 HapyxHas
M20x1,5 HapyxHasi nog | HUNNEenb ¢ HakuaHowm ; N
6 NAOCKMIA HUNMenb ravikon M20x1,5 oA cipepuyeckui H.M20
HUnnenb
gg GG1628:;/;T)§>?<::T G 1/2 BHyTpeHHAS G 1/2 BHYTpeHHAs
100 M20x1,5 Hapyxras HUNNENb C HaKMAHON G 1/2 HapyxHas H.M20
nog NiocKui HUNNenb ravikon M20x1,5 Py )
101 G 1/2 BHyTpeHHsAS G 1/4 BHYTpeHHAS -
102 G 1/2 BryTpenkss M20x1,5 BHyTpeHHss G 1/2 BHYTpeHHASA -
103 1/2 NPT HapyxHast  |mog nnockui Hunnenb | 1/2 NPT BHyTpeHHsis -
104 R1/2 HaDVKHES HUNMenb C HaKNMgHON M20x1,5 BHyTpeHHSAS )
Py ravikon M20x1,5 noA nNIocKMn HUNnenb
igg 1/2 NPT HapyxHas 1/2 NPT HapyxHast
K1/2" BHYTpeHHAS
107 M20x1,5 -
110 HUMNenb ¢ HakMaHowm x1, BH,yTpeHHm 1/4 NPT BHyTpeHHsIA
raiikon G 1/2 nog Nnockuin HuNnenb -
111 M20x1,5 BHYTPEHHAR | 45 NpT HapyHas -
nog Nnock1in HUNNenb
HUNNenb ¢ HakKngHON
113 G 1/2 BHYTpeHHsAs raiikoi M20x1.5 G 1/2 BHYTpeHHAS -
114 K1/2" HapyxHas M20x1,5 BHYTPEHHSA K1/4"" BHYTpeHHAs -
noA Nnockui HiNnenb
115 1/4 NPT HapyxHas G 1/2 BHYTpeHHss -
G 1/2 BHYTpEHHSSI HWUNMEenb C HaKUAHOMN
116 raiikoii M20x1.5 G 1/4 BHYTpPeHHsS -
117 M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 BHyTpeHHAS K1/4" BHYTDEHHSS H.M20
noA MNocKUi HUNNenb | NoA NoCKUA HANNEmMb yTe )
118 1/2 NPT HapyxHas G 1/2 BHYTpeHHss -
119 G 1/2 BHYTpEHHSSI M20x1,5 BHYTpeHHSASA M20x1,5 HapyxHas )
noA NNOCKWU HUNNenb | nog NIOCKUA HANNENb
HUNNenb ¢ HakKnaHON
120 1/2 NPT BHYTpeHHsA raiikon G 1/2 1/4 NPT BHYTpeHHsIsA -
121 HUNNENb C HaKUAHOMN Hmnnvenbv C HaKMAHo1 -
ravikon M20x1.5 ravikon M20x1,5 G 1/4 BHYTpeHHAS
122 ’ G 1/2 BHYTpeHHsAS -
124 M20x1,5 BHyTpeHHas | M20x1,5 BHyTpeHHAsA | M20x1,5 BHYTpeHHsA )
nof NMoCcKW HUNNenb | NOA MIOCKUA HUMNEeNb | nof Nockui Hunnenb
HUNMenb C HaKNgHOMN M20x1,5 HapyxHas )
125 1/2 NPT HapyxHas rankon M20x1,5 noa, NNOCKUA HUNNEenb
HUMNenb ¢ HakKnaHON
126 G 1/2 BryTpenHsn rankon M20x1,5 HUNNENb C HAaKUAHOM )
127 HUNNEenb ¢ HaKUAHOM HUMNNENb C HAaKUAHON rankon M20x1,5 )
rankon M20x1,5 ravikon M20x1,5
128 1/4 NPT BHyTpeHHsia | 1/4 NPT BHyTpeHHsAs 1/4 NPT BHyTpeHHsIsA
131 M20x1,5 HapyxHas HUNNEenb ¢ HakKUAHOWN M20x1,5 HapyxHas )
nog cepuy. HANNenb ravikon M20x1,5 noA NIoCKMN HUNnesnb
132 R1/4 BHYTpeHHss R1/4 BHYTpeHHss R1/4 BHyTpeHHAS -
HMMNenb ¢ HakKngHON HMNNenb ¢ HakngHoON )
133 G 1/2 HapyxHas raiikont G 1/2 raiikoit G 1/2
IMMUC erp. 1643 68




B ovvic-sEKTA 1100

Bxad cpedk/

/
\
\
]
130 max

65 max

Bxad cpedk/ Lamuk
7 W - Maomypywowus Germues
1 - Ljperax cpedb/

LK - Lperax,/ konmpors
4K

PucyHok 7 — MabapumHo-npucoeduHumesibHble pa3mepbl 8yxeeHMusIbHbIX 6/10K08
knanaHHbix BKH2-H ¢ npsiMmbiM nodkntoYeHueM K am4uky

| Mpun nocTtaske BHewwHU BuaA BKH 1 pasmepbl MoryT oTnnMyaTbes |

Ta6bnuua 7 - UcnonHeHus 6nokoB knanaHHbix BKH-2H

Ucnon Bxoa cpeab! (Mpuco- Bbixop cpeabl (npu-

non- | o HeHWe K NboLece ) coeAuHeHue K parT- C6poc/koHTponb Kolx(;“ﬂ-lo n.

Henue | A poueccy. YMKy)

H-00 M20x1,5 HapyxHas H.M20
noa NioCKUn HUNNernb

M20x1,5 HapyxHas

H-02 HUNNEnNb ¢ HaKUOHOM nof NAockuit HUNNenb )
ravikon M20x1,5 Tun 4 (ucn. 4) TOCT
H-03 1/2 NPT BHyTpeHHsis 25164 -
H-04 |\1/|/220':?; :Zzy):x: K1/4"" BHYTpeHHss1
H-05 »0 Hapy H.M20
nof NNock1in HUNNenb

IMMC e 17 a8



B owvic BEKTA 1100

Tabnuya 8 — Cocmae u mamepuasibi ocHoeHo2o KMY BKH-2H

Wcn. H-00, H-02, H-05

CocTaB

Kopg kpenexa

M10

Bont M10x25* TOCT 7798-70 ouuHK. cTans™* — 2 wrt
Lan6a 10 oumHK. cTanb — 2 WT

M10H

Bont M10x25* TOCT 7798-70 Hepx. cTanb™* — 2 Wt
LLlan6a 10 Hepx. cTanb — 2 Wt

Kog matepuana
NPOKINaaKN OCHOB-
Horo KMY

Mpoknagka 16x6x0,5 megHas Ha Bxoge — 1 Wt
MaTepuan Ha BbiXxoge — Ha YCMOTPeHue npeanpusiTus-
M3roToBMTENS

Mpoknagka 16x6x0,5 megHas Ha Bxoge — 1 wT
KonbLo ynnoTHUTENBHOE pe3MHOBOE Ha Bbixode — 1 Wt

Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NH Ha Bxoge — 1wt
Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NH Ha Bbixoge — 1 wt

P®

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MNMH Ha Bxoge — 1 wTt
Konbuo ynnoTHMTENbHOE PE3NHOBOE Ha Bbixoge — 1 wT

Wcn. H-03, H-04

Kop kpenexa

M10

Bont M10x25* TOCT 7798-70 ouuHK. ctanb** — 2 wrt
Lan6a 10 oumHK. cTanb — 2 WT

M10H

Bont M10x25 TOCT 7798-70 Hepx. cTanb™* — 2 wT
LLlan6a 10 Hepx. cTanb — 2 Wt

Kon matepuana
NpOoKNazKku OCHOB-
Horo KMY

MaTepvan Ha Bbixode — Ha YCMOTPeHUe npeanpusiTus-
M3roTOBUTENS

P

Konbuo YNNOTHUTENNbHOE Pe3NHOBOE Ha BbiXode — 1wr

[©)

Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH Ha Bbixoge — 1 wTt

* Npu NocTaBke BO3MOXHa 3ameHa Ha M10x35
** C yKa3aHHbIM KITacCoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
*** G yKa3aHHbIM KIaccoM NPOYHOCTU He Huke A4-70

IMMC

CcTp. 18 13 68




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

1.6 TpexBeHTUNbHbIE KNnanaHHble GI0KK

TpexBeHTUNbHbIe 6noku knanaHHble BKH3 (cm. npunoxenve A) npegHasHauveHbl Ans
3NeMEeHTapHbIX Onepaunii: OTKIMIYEeHNS AaTyvka AaBneHns oT M3MepseMoin cpeabl U ypaBHU-
BaHUA JaBneHuin Hag MembpaHamu gatyuka npy yctaHoBke Hyns. CrneumanbHble NCMOMHEeHNs
TaKKe No3BonsioT:

* MpoM3BOAWUTbL [APEHaX W3MepUTeNbHON MarucTpanm,

HagMeMmbpaHHble MoNoCTN AAaTuKKa;

e obecneynTb B NpoLecce ApeHaxa ABONHYIO 3alLMUTy AaTyuka OT 3arpsasHeHus;
e MPOM3BOAWTb APEHAK MaructTpanuM u MOAKMIOYEHME KOHTPOMbHOrO unu Ayénvpytoero

AaTyunka faBreHus.

McnonHeHust 6rnokoB knanaHHbix BKH3 npuBegeHsl B Tabnuvue 9.

Tabnuua 9 - UcnonHeHus 6nokoB KnanaHHbIX BKH3

npefoxpaHaa o1  3arpAa3HeHuda

Moaknto-

Pe3b6a Ha

Konu-

" Twun ppe- | lMpucoeauHe- | 3arnywka
CnonHeHue | YeHue K | BxoAe cpe- |4eCTBO|
~|  Haxa HUe ApeHaxa ApeHaxa
npoueccy Abl NUHUIA
dnaHel - - Het Het Het
4-00 dnanHey - - Beiwe no BHyTpeHHsast M8 | 3arnywka M8
MOTOKY
) ) ) Hwxe no BHyTpeHHss
4-11 ®dnaHel NOTOKY K1/4" 3arnywka M8
HapyxHas
11 Mpsamoe M20x1.5 2 Het Het Het
11-10 Mpsimoe BHyE?/e;Hﬂﬂ 2 Het Het Het
HapyxHas Bebiwe no
11-21 Mpsimoe M20x1,5 2 NOTOKY BHyTpeHHsast M8 | 3arnywika M8
HapyxHas Hwxe no BHyTpeHHss
11-31 Mpsmoe M20x1,5 2 — K1/4” 3arnywka M8
HapyxHas
11-12C Mpsimoe M12x1.5 2 Het Het Het
HapyxHas
11-12C2 Mpsimoe M12x1.5 4 Het Het Het
HapyxHas
11-20M2 Mpsimoe M20x1,5 4 Het Het Het
HapyxHas
11-22C Mpsimoe M22x1,5 noal - 5 Het Het Het
Iccbepuyeckunin
HUMNNenb
BHyTpeHHss
11-10-1/2NPT | [lpsmoe 1/2NPT 2 Het Het Het
B BHyTpeHHss Huxe no BHyTpeHHsA
111-32 Mpsamoe 1/2NPT 2 noTOKY K1/4” 3arnywka M8

CoctaB ocHoBHoro KMY npuseneH B npunoxeHun A ans kaxaon Mogenu B 3aBUCUMOCTM OT

NCNONMHEeHUA Kpenexa 1 NpokKnagok, 40NONHUTENbHOro KMY - B npunoxeHun r.

IMMC

cTp. 19 13 68




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

1.7 NAaTuBeHTUNbHbIE KNanaHHble 610KU

MATnBeHTUNBHBIE 6noKK KNanaHHble BKH5 (cMm. npunoxeHve B) B gononHeHve k dyHk-
UMM TPEXBEHTUMbHbIX BrOKOB NpeAHa3HayYeHbl Ans NOAKMIOYEHUS] KOHTPOMbHOrO munu ay6-
nupytoLero npubopa 6e3 OTKMIYEHNST OCHOBHOTO AaTyumKa.

McnonHeHns 6nokoB knanaHHbix BKH5 npueeaeHs! B Tabnuue 10.

Ta6bnuua 10 - UcnonHeHnsa 6nokoB knanaHHbix BKH5

Wcnon- Mopkntio- | Pe3bba Ha | Konu-
MNpucoeanHenne |3arnywka
non- | YeHuwe K | Bxope cpe- (ectBo| Tun ApeHaxa eHaXa e
HeHue | npoueccy Abl JTINHUNA Ap P
7-00 | Pnaneun - - Hwxe no notoky BHyTpeHHsAs K1/2” Het
7-01 | Pnaneu - - Hwxe no noTtoky HapyxHas M10x1 HeTt
HapyxHas »
15 Mpsmoe M20x1.5 2 Hwxe no noToky BHyTpeHHsAs K1/4 Het
] HapyxHas
115-01| Mpsimoe M20x1.5 2 Hwxe no notoky | HapyxHasa M20x1,5 HeTt
115-02| MMpsmoe BHyTPeHHss 2 Hwxe no notoky BHyTpeHHss K1/4” Het
1/2NPT
] BHyTpeHHsAs BHyTpeHHsAs
115-03| MMpsamoe 12NPT 2 Hwxe no noToky 1/2NPT Het
BHyTpeHHsAs BHyTpeHHAs
115-05| MMpsamoe 1/2NPT 4 Hwxe no noToky 1/ANPT Het
] BHyTpeHHsIA BHyTpeHHss
115-06| Mpsimoe 1/2NPT 2 Hwxe no noTtoky 1/ANPT HeTt
115-07| Mpsimoe Hf/%ﬁ(;.?ﬂ 2 Hwxe no notoky | HapyxHasa M20x1,5 Het
] HapyxHas BHyTpeHHsAs
115-08| MMpsamoe M20x1.5 2 Hwxe no notoky 1/ANPT Het
] HapyxHas BHyTpeHHsA
115-09| MMpsamoe 1/2NPT 2 Hwxe no noToky 1/ANPT Het

CoctaB ocHoBHoro KMY npuBsegeH B npunoxeHun b gns kaxgoi mogeny B 3aBUCMMOCTU OT
UCMOSHEHUS Kpenexa v Npoknaaok, gononHutensHoro KMY — B npunoxenunm I

IMMC

cTp. 20 13 68




- SMUC-BEKTA 1100 PYKOBOJCTBO MO SKCMNMYATALIUM
2 Wcnonb3oBaHue nNo Ha3HaAYeHUIo

2.1 Mepbl 6e3onacHocTH

K MOHTaxy, aKcrnnyartauum, TEXHUYECKOMY OGCMyXVBaHUIO GrNOKOB KranaHHbIX AOIDK-
Hbl JONycKaTbCs NULA, W3YYMBLUME HACTOSILLEE PYKOBOACTBO M NPOLUEALLME WHCTPYKTaX Mo
TexHvke Ge3onacHocTv npu pabote Ha ob6bekTe, Ha KOTOPOM yCTaHaBnuBaeTcst 6noku kna-
naHHble.

MoHTax 6noKoB KnanaHHbIX Ha pr60I'IpOBO,EI, N AEeMOHTax C pr60nposo,qa OOJDKHbI
npon3BoOuUTLCA NPU NOSTHOM OTCYTCTBUN M3BbITOYHOTO JaBMNEHUs B prGOHpOBOHG.

Mpu NpoBeaeHNUN MOHTaXHbIX PAaBoT onacHbIMK hakTopami SBMAIOTCS:
e 136bITOYHOE OaBrieHne M3MepsieMon cpedbl B TpyGonposoae;
e  MOBbILLEHHAs TeMnepaTypa cpedbl B TpyGonposoge.

2.2 MoHTax nsgenus

Mepen MoHTaxxoM usgenus Heobxoanmo y6e,D,VITbCﬂ B TOM, YTO OHO COOTBETCTBYET
3aKkasy un CbVITVIHFVI Ha HEM COOTBETCTBYKT OTBETHbIM YaCTAM Ha conpsaraemMbiX ycrpoﬁcnaax.

MoHTax BroKoB knanaHHbIX NPOU3BOAUTL, Clliedys pekoMeHaaunsiM PyKOBOACTBA Mo
aKcnnyaTaummn aatynka AaBreHus UM MaHoOMeTpa, COBMECTHO C KOTOPbLIM NiaHupyeTcst uc-
nonb3oBaTb OTOOPHOE YCTPONCTBO.

CxeMbl coeamHeHUin BroKoB KnanaHHbIX U UX rabapuTHO-NPUCOeAUHUTESNbHbIE pa3-
Mepbl NpuBeaeHb! B NpunoxeHnsix A u b.

3 TexHuyeckoe obcnyxusaHue

3.1 OG6wwme ykasaHus

PekomeHayeTcs npoBoAuTb NEPUOANYECKUA OCMOTP M nepuoamyeckoe obcrnyxmsa-
Hve GnoKoB KranaHHbIX. [epuoanyYHOCTE NPOBEeAeHVS AaHHbIX onepauui ycTaHaBnuBaeTcs
aKCMnyaTupyloLLen opraHusaumen. bnokv knanaHHele He TpebytloT crneumanbHbIX Meponpus-
TV NO nNoaaepXaHuio ux B paboyem cocTosiHuu. Mpu akcnnyaTaumm Heo6xoauMo pyKoBOA-
CTBOBATbCA HacTosAWwmMM PO, MHCTpykumsamMmn Ha obopynoBaHue, B KOMMMEKCE C KOTOPbIM OHU
paboTatoT.

3.2 lepunogunyeckumn ocmotp

|_|pI/1 nepnoany4eckom ocmoTpe 6e3 geMoHTaxa crneayet OCMOTpEeTb 6ok knanaHHbIN
N MEeCTO ero yCtaHOBKM 1 o6paTvm= BHUMaHue:
© Ha BHELUHWI BUA — HE JOIMKHO ObITb BMSATUH, TPEeLWnH n gpyrmx I'IOBpe)K,CI,eHI/II?I Ha BHELWHUX
NOBEPXHOCTAX nsgenuna n Cbl/ITI/IHFaX;
® Ha repMeTn4HoOCTb COEAMHEHWI — He AOMKHO ObITb MOATEKOB B MECTax conpsiXeHunsa ¢ apy-
r’mMu ysnamu;
® Ha OTCYTCTBME CneaoB KOpPpPOo3nn.

IMMC e 21 8



B owvic BEKTA 1100

3.3 Mepuoagunyeckoe obcnyxmBaHne

Mpn nepuopnyeckom obcnyxmBaHWM crnedyeT NPOM3BECTUM AEMOHTax 6nokoB kna-
NaHHbIX U OYUCTKY OT HaneTa v OTNOXEHWUNA.

4 XpaHeHune

4.1 O6wue yKkaszaHusA

Broku knanaHHble MOryT XpaHWUTLCS B OTaMMBaeMbIX U HE OTannMBaeMblX NOMeLLe-
HUSAX, Npu TemnepaType Bo3gyxa oT -50° go +50° C npu OTCyTCTBUM B BO3QyXe BELLECTB,
BbI3bIBAOLLMX KOPPO3MIO MaTepurarna usgenus.

5 TpaHcnopTupoBaHue

5.1 OG6wme yka3aHus

Bnoku knanaHHble MOryT TPaHCNoOpTMpPOBaTbCA BCEMU BUAAMK TpaHCNopTa.

YcnoBusa TpaHCNOPTMPOBAHUA AOMKHbI COOTBETCTBOBATL ycrousam 5 unu 3 no FOCT 15150.

6 Ytunusauun

Broku knanaHHble He coaepXaT BpedHbIX BELLECTB Y KOMMNOHEHTOB, NPEACTaBSIOLLMX
ONacHOCTb ANs 3[0POBbs MIOAEN U OKpYXatoLLel cpeabl B NPOLEecce v NoCne OKOHYaHUsi Cpo-
Ka cnyX6bl ¥ Npy yTUnM3auuu.

7 CBepeHus o cogepxaHun gparoueHHbIX MeTanmnoB

Brnoku knanaHHble He coaepXxaT gparoueHHbIX MeTanmnos.

IMMC e 22168



B ovvic-sEKTA 1100

lMpunoxeHue A
(O6si3amernbHoe)

ra6aleTHO-l1lecoeﬂVlHVITeﬂbHble pa3mMepbl U rmgpaBiinyeckmne cxembl
3-BeHTUNbHbIX GIOKOB

‘ \ . Zom s

2

790 max

20mb #1817

Bxad cpeds

90 max

! | ‘ P 1'117;4.
2 bana #18 L

2 omb #24

15

2 omb M6-7H

47

710 max
>
>

A1 - famauk dabrerus
W - Wzomupywwuo bermusis
Lpewax omcymcmbyem

PucyHok A.1 - NabapumHo-npucoeduHumesibHble pa3Mepbl U 2udpassiuyeckasl cxema
3-eeHMunbHbIX 6510k06 ucnonHeHuss BKH3

Mpu noctaeke BHelHW BUA BKH 1 pasmepbl MoryT otnnyaTbes

Tabnuuya A.1 — Cocmae u mamepuasibl ocHoeHo20 KMY BKH3

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x25* TOCT 7798-70 ouuHK. cTanb** — 4 wrt
Lanba 10 oumHK. cTtanb — 4 Wt

M10H Bont M10x25* FOCT 7798-70 Hepx. cTanb*** — 4 wt
Llan6a 10 Hepx. cTanb — 4 Wt

Kon maTepnana - Mpokragka Ha YCMOTPEeHWe MaroTosuTens — 2 Wt
NpOKNaaK/ OCHOB- | P KonbLo ynnoTHUTENbHOE pe3anHoBoe — 2 WiT
Horo KMY [ KonbLo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wr

* Npu nocTaBke BO3MOXHa 3ameHa Ha M10x35
** C yKa3aHHbIM KITacCoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
*** G yka3aHHbIM KIacCcoM NPOYHOCTU He Huke A4-70

IMMC e 23 8



B ovvic-sEKTA 1100

790 max

] 2omb 187
S‘J [ T ——
¥
] o
& L
2 omb #11
pn g N 7211
200 P8 || n
2 omb $24
v 92 MO-TH M
2amb M6-7H _ | ; ‘T ) YAvi v/

4? 7 JA A 7

A0 - famquk dabrerus
W - Hzonypywwud bermuris
A - lperax (Bsiwe no nomoky)

30 max

PucyHok A.2 — MabapumHo-npucoeduHumesbHble pa3Mepbl U 2udpassiudeckass cxema
3-eeHMunbHbIX 6510K08 ucnonHeHuss BKH3-4-00

| Mpu noctaeke BHelwHW BUA BKH 1 pasmepbl MmoryT otnnyaTbes |

Tabnuua A.2 — Cocmae u Mmamepuasnbli ocHoeHo20 KMY BKH3-4-00

CoctaB

Kog kpenexa M10 BonTt M10x25* TOCT 7798-70 ouuHK. cTanb** — 4 wrt
Lanba 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x25* FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™** — 4 wt
Llan6a 10 Hepx. cTanb —4 Wt

Kon matepnana - Mpoknaaka Ha yCMOTPEHWE N3roTOBUTENS — 2 LT
NpoKNagKk1 ocHoB- | P KonbLo ynnoTHUTensHoe peanHosoe — 2 Wt
Horo KM4 ) KorbLo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wr

* Npu noctaBke BO3MOXHa 3ameHa Ha M10x35
** C yKa3aHHbIM KIaccoM NPOYHOCTM He Hike 5.6
*** ¢ yKa3aHHbIM KITacCoM MPOYHOCTU He Huxe A4-70

IMMC e 24 a8



B owvic BEKTA 1100

790 max
2omt #1871

Bxad cpeds

90 max

2 omb 871

\ ]
Be B() iBe

77 ALY

A1 - famyuk dabrerus
N - N3onupywwud Germuis
[ - Lperax (Huxe no nomoky)/

PucyHok A.3 — NabapumHo-npucoeduHumesibHble pa3Mepbi U 2udpassiuyeckas cxema
3-eeHmMunbHbIx 610k08 ucnonHeHusi BKH3-4-11 (ocmanbHble pasMmepbi cM. pucy-
Hok A.1)

| Mpu nocTtaske BHewHU Bua BKH 1 pasmepbl MoryT oTnnMyaTbes |

Tabnuuya A.3 — Cocmae u mamepuasnbl ocHoeHo20 KMY BKH3-4-11

CoctaB

Kog kpenexa M10 Bont M10x25* TOCT 7798-70 ouuHK. cTane** — 4 wrt
Lanba 10 oumHK. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x25* FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wt
Llan6a 10 Hepx. cTanb —4 wTt

Kog maTepnana - Mpoknagka Ha yCMOTPeHWe uarotosutens — 2 Wit
npoKnagku ocHos- | P KonbLio yNnoTHMTENbHOE pe3nHoBoe — 2 T
Horo KM4 ) KonbLo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wt

* Npu noctaBke BO3MOXHa 3ameHa Ha M10x35
** C yKa3aHHbIM KIaccoM NPOYHOCTM He Hike 5.6
*** ¢ yKa3aHHbIM KITacCoM MPOYHOCTU He Huxe A4-70

IMMC e 25 v 8



B owvic BEKTA 1100

(7
§

7
. ! A _L ’
N ! M2OK15 ; |
§ |
E |
5 “FH A = ip
<=7/ | ]
‘ 1T 2 t0m o |
2omb $2% \ = =l='
22
2omb M6-7H @17
i 4 omb
@
8 =4
>
§
y

47

>
>

00 max

€

=
v

A1 - famyuk Gabrerus
H - Waompywwus Bermusis
e Lperax omcymcmbyem

790 max

[— —

PucyHok A.4 — NabapumHo-npucoeduHuUmMesibHbIe pa3Mepbl U 2udpassiuyeckasl cxema
3-eeHmunbHbIx 6710Kk08 ucnosiHeHuss BKH3-11

Mpw noctaeke BHelwHWI BUA BKH 1 pasmepbl MoryT otnnyaTbes

3M"c cTp. 26 13 68



B owvic BEKTA 1100

Ta6bnuuya A.4 — Cocmae u mame,

uasibl o0cHoeHo20 KMY BKH3-11

CocTaB

Kopg kpenexa

M10

Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H

Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

Kog matepuana
NpPOKNagKu OCHOB-
Horo KMY

Mpoknagka 16x6x0,5 megHas Ha Bxoge — 2 Wt

Hunnenb nnockuit Hepx. cTans — 2 WT

[avika HakmgHasa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Mpoknagka Ha BbIxoAe — 2 WT (MaTepuan Ha yCMOTpeHune
npeanpuATUS-M3roToBUTENS)

Mpoknagka 16x6x0,5 megHast Ha Bxoge — 2 Wt
Hunnenb nnockuit Hepx. cTans — 2 WT

[avika HakmaHas M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

KonbLio ynnoTHUTENbHOE Pe3MHOBOE Ha BbIxode — 2 LT

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MNMH Ha Bxoge — 2 wTt
Hunnenb nnockuin HepX. ctanb — 2 WT

[avika HakmgHaa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MH Ha Bbixoge — 2 wTt

PO

Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MNH Ha Bxoge — 2 wiT
Hunnene nnockuii Hepx. cTanb — 2 WT

["anka HakmgHas M20x1,5 ouuHK. — 2 Wt

Konbuo ynnoTHMTENbHOE PE3NHOBOE Ha Bbixoge — 2 LT

* C yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** G yKka3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huke A4-70

IMMC

CTp. 27 13 68




B ovvic-sEKTA 1100

‘_j 2 bama #18
2omb 824 |

790 max
2
2 omb M6-7H 4 omb?77

Bxad cpedk/
L 80 max

A1 - famqux dabrerus
W - Usonupywwu bermuss
Lperax omcymcmbyem

PucyHok A.5 — NabapumHo-npucoeduHumesibHble pa3mepbi U 2udpassiuyeckas cxema
3-8eHMunbHbIX 6510k08 ucnonHeHuss BKH3-11-10

| Mpu nocTtaske BHewHU Bua BKH 1 pasmepbl MoryT oTnnMyaTbes |

Tabnuua A.5 - Cocmae u Mmamepuasnbi ocHoeHo20 KMY BKH3-11-10

CocTtaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x45 FOCT 7798-70 oumHK. cTanb* — 4 wr
Llan6a 10 ounHK. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 TOCT 7798-70 Hepx. cTanb™* — 4 wT
Llan6a 10 Hepx. cTanb — 4 Wt

Koa matepnana - Mpokrnagka Ha yCMOTpeHWe M3roToBuTens — 2 Wt
npokragku ocHos- | P KosibLo ynnoTHUTENbHOE pe3nHoBoe — 2 T
Horo KMY ) Korbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wr

* C yKa3aHHbIM KNaccom NPOYHOCTU He Hnxe 5.6
** ¢ yKa3aHHbIM KITaccoM MPOYHOCTM He Hke A4-70

IMMC erp. 280 63



B ovvic-sEKTA 1100

VNPT

Bxad cpeds

790 max

47

A1 - famquk dabrerus
W - Nzonupywowu Bermuis
Lperax omcymcmbyem

!

54

PucyHok A.6 — NabapumHo-npucoeduHumersbHble pa3Mepbl U 2udpassiuyeckas cxema
3-eeHMurnbHbIX 6510k06 ucnonHeHuss BKH3-11-10-1/2NPT

| Mpw noctaeke BHelwwHW BUA BKH 1 pasmepbl MmoryT otnnyaTbes |

Ta6bnuua A.6 — Cocmae u mamepuasbl ocHoeHo20 KMY BKH3-11-10-1/2NPT
CocTaB

Kog kpenexa M10 BonTt M10x45 FTOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Llan6a 10 oumHK. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 Wt
Llan6a 10 Hepx. cTanb —4 wTt

Kon matepnana - Mpoknagka Ha yCMOTPEHNE N3roTOBUTENS — 2 LT
NpoKnagKk1 ocHoB- | P KonbLo ynnoTHUTensHoe peanHosoe — 2 WT
Horo KM4 ) KorbLo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wr

* C yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** G yka3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huke A4-70

IMMC e 298



- SOMUC-BEKTA 1100 PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

|

Bxad cpedb

18]
|| 200msm L

2 omb $24

2
2 omb M6-7H 4 omb#11

A1 - Aamyuk dabrerus
W - Naonupyowud Germuyib
[ - Lperax (Bsnwe no nomoky)

790 max

PucyHok A.7 — NabapumHo-npucoeduHumesibHble pa3Mepbi U 2udpassiuyeckas cxema
3-8eHMunbHbIX 6510k068 ucnonHeHuss BKH3-11-21

| Mpu noctaske BHewHU Bua4 BKH 1 pasmepbl MoryT otnvyaTbes |

IMMC S



B owvic BEKTA 1100

Ta6bnuuya A.7 — Cocmae u mame,

uasibl o0cHoeHo20 KM4Y BKH3-11-21

CocTaB

Kopg kpenexa

M10

Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H

Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

Kog matepuana
NpPOKNagKu OCHOB-
Horo KMY

Mpoknagka 16x6x0,5 megHas Ha Bxoge — 2 Wt

Hunnenb nnockuit Hepx. cTans — 2 WT

[avika HakmgHasa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Mpoknagka Ha BbIxoAe — 2 WT (MaTepuan Ha yCMOTpeHune
npeanpuATUS-M3roToBUTENS)

Mpoknagka 16x6x0,5 megHast Ha Bxoge — 2 Wt
Hunnenb nnockuin Hepx. ctans — 2 WT

[avika HakmaHas M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

KonbLio ynnoTHUTENbHOE Pe3MHOBOE Ha BbIxode — 2 LT

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MNMH Ha Bxoge — 2 wTt
Hunnenb nnockuin HepX. ctanb — 2 WT

[avika HakmgHaa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MH Ha Bbixoge — 2 wTt

PO

Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MNH Ha Bxoge — 2 wiT
Hunnene nnockuii Hepx. cTanb — 2 WT

["anka HakmgHas M20x1,5 ouuHK. — 2 Wt

Konbuo ynnoTHMTENbHOE PE3NHOBOE Ha Bbixoge — 2 LT

* C yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** G yKka3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huke A4-70

IMMC

cTp. 31 3 68




0

M2Ox15

B owvic BEKTA 1100

] %
I
\
I

Bxad cpedb!

710 max
—
—

M8

l’l@ﬂ K4 [ [
L]

e

H X X/

A1 - damquk dabrenus
W - Hzonypywiyud Germuis
[ - [jperax (Huxe no nomoky/

; 4 omb#11

54

790 max

PucyHok A.8 — NabapumHo-npucoeduHuUmMesnbHble pa3Mepbi U 2udpassiuyeckasl cxema
3-eeHMurnbHbLIX 6510k06 ucnosnHeHuss BKH3-11-31

| Mpw noctaeke BHelwHWI BUA BKH 1 pasmepbl MmoryT otnnyaTbes |

IMMC S



B owvic BEKTA 1100

Ta6bnuuya A.8 — Cocmae u mame,

uasibl o0cHoeHo20 KM4Y BKH3-11-31

CocTaB

Kopg kpenexa

M10

Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H

Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

Kog matepuana
NpPOKNagKu OCHOB-
Horo KMY

Mpoknagka 16x6x0,5 megHas Ha Bxoge — 2 Wt

Hunnenb nnockuit Hepx. cTans — 2 WT

[avika HakmgHasa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Mpoknagka Ha BbIxoAe — 2 WT (MaTepuan Ha yCMOTpeHune
npeanpuATUS-M3roToBUTENS)

Mpoknagka 16x6x0,5 megHast Ha Bxoge — 2 Wt
Hunnenb nnockuit Hepx. cTans — 2 WT

[avika HakmaHas M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

KonbLio ynnoTHUTENbHOE Pe3MHOBOE Ha BbIxode — 2 LT

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MNMH Ha Bxoge — 2 wt
Hunnenb nnockuin HepX. ctanb — 2 WT

[avika HakmgHaa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MH Ha Bbixoge — 2 wTt

PO

Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MNH Ha Bxoge — 2 wiT
Hunnene nnockuii Hepx. cTanb — 2 WT

["anka HakmgHas M20x1,5 ouuHK. — 2 Wt

Konbuo ynnoTHMTENbHOE PE3NHOBOE Ha Bbixoge — 2 LT

* C yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** G yKka3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huke A4-70

IMMC

cTp. 33 13 68




B ovvic-sEKTA 1100

Mizx15

Bxad cpedk

60 max

e il

2 bama #18
2 omb $2%

790 max

A4 - famquk Gabrierus
W - Nzonypywwyu Germurs
Lperax omcymcmbyem

PucyHok A.9 — NabapumHo-npucoeduHumesibHble pa3Mepbi U 2udpassiuyeckas cxema
3-eeHMunbHbIX 6510k08 ucnonHeHuss BKH3-11-12C

| Mpu nocTtaske BHewwHU Bua BKH 1 pasmepbl MoryT oTnMyaTbes |

Tabnuua A.9 — Cocmae u Mmamepuasnbi ocHogHo2o KMY BKH3-11-12C

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 oumnHk. cTane* — 4 wr
Lanba 10 oumHK. cTanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 Wt
LLlan6a 10 Hepx. cTanb — 4 wT

Kon maTepnana - Mpokrnaaka Ha yCMOTPeHMe U3rotoeuTens — 2 Wt
npoKnagkv ocHoB- | P KornbLIo yNMoTHATENbHOE peanHoBoe — 2 LT
Horo KMY [} Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wt

* € yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** ¢ yKa3aHHbIM KITaccoM MPOYHOCTM He Hke A4-70

IMMC e 34 8



B owvic BEKTA 1100

Mie<15
4 mecma

Bxad cpedb!

g

o

90 max

A1 - Jamyux dabrerus
W - Haonupyowud bermus
Lperax omcymcmbyem

770 max

PucyHok A.10 — FabapumHo-npucoeduHumernbHble pa3Mepbl U 2udpaesiudeckasl cxema
3-eeHmMunbHbIX 6510k06 ucnonHeHust BKH3-11-12C2

Mpw noctaeke BHelwwHW BUA BKH 1 pasmepbl MmoryT otnnyaTbes

OcHosHow KMY He npegycmoTpeH.

3“ "c cTp. 3513 68



B owvic BEKTA 1100

Bxad cpeds

M2Ox15

= ><]

A1 - famyuk dabrerus
W - Waonupyowud Germuyib
Lperax omcymcmbyem

- — !
PucyHok A.11 — FabapumHo-npucoeduHUmMesbHble pa3Mepsl U 2udpaesiudeckasl cxema
3-eeHMunbHbLIX 6510k08 ucnonHeHusi BKH3-11-20I12

| Mpun noctaske BHewHU B4 BKH 1 pa3mepbl MoryT oTnvyaTbes |

Tabnuuya A.11 - Cocmae u mamepuasnbi ocHogHo20 KMY BKH3-11-20012

CocTaB
Kog matepuana - Mpoknagka 16x6x0,5 megHasi— 4 wt
NPOKNaaKn OCHOB- Hunnenb nnockuii HepX. cTanb — 4 WT
Horo KMY ["anka HakmaHas M20x1,5 ouuHK. — 4 Wt
[0} Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NH Ha Bxoge — 2 Wit

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MH Ha Bbixoge — 2 wT
Hunnenb nnockui Hepx.ctanb — 4 WT
["anka HakmaHas M20x1,5 ouuHK. — 4 Wt

IMMC e 3 8




B ovvic-sEKTA 1100

MZ2x15 76[7"

] - L. — a Q
] m&%ﬁ—u@
2 omb 24 L_—IM

790 max
2
2 amb, M6-7H 871

Bxad cpeds!

80 max

i

>
>

47

A1 - famyukx dabrerus
N - Nzonupywiyuo Bermuib
Lperax omcymcmbyem

PucyHok A.12 — FabapumHo-npucoeduHuUmesbHble pa3Mepsl U 2udpaesiudeckasl cxema
3-eeHMunbHbIX 6510k08 ucnonHeHuss BKH3-11-22C

Mpu nocTtaske BHewwHU Bua BKH 1 pasmepbl MoryT oTnnMyaTbes

Tabnuuya A.12 — Cocmae u mamepuasnbl ocHoeHo2o KMY BKH3-11-22C

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 oumnHk. cTanb* — 4 wr
Lanba 10 oumHK. cTanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 TOCT 7798-70 Hepx. cTanb™* — 4 wT
LLlan6a 10 Hepx. cTanb — 4 wT

Kon maTepnana - Mpokrnaaka Ha yCMOTPeHMe u3rotoeuTens — 2 Wt
npoKnagky ocHoB- | P KornbLIo yNMOTHATENbHOE peanHoBoe — 2 LT
Horo KMY [} Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wt

* C yKa3aHHbIM KNaccom NPOYHOCTU He Huxe 5.6
** ¢ yKa3aHHbIM KITaccoM MPOYHOCTM He Hke A4-70

IMMC e 37 a8



B owvic BEKTA 1100

Bxad cpede
80 max

Q

K

50 max

A1 - famyuk dabrerus
"/ W - Uzompywowus bermu/is
N bam P [ - [lperax (Huxe no nomoky/

ik '

PucyHok A.13 — FabapumHo-npucoeduHuUmerbHble pa3Mepsl U 2udpaesiudeckasl cxema
3-eeHMunbHbLIX 6510k08 ucnosnHeHusi BKH3-111-32

| Mpu noctaeke BHelwHW BUA BKH 1 pasmepbl MmoryT otnnyaTbes |

Tabnuuya A.13 — Mamepuanbi ocHoeHo2o0 KMY BKH3-111-32

CoctaB

Kog kpenexa M10 BonTt M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Llan6a 10 oumHK. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb** — 4 Wt
Llan6a 10 Hepx. cTanb —4 Wt

7/16 BonTt 7/16” x 1 3/4” UNF DIN931 Hepx. cTanb — 4 wr
Lanba 12 megHas -— 4wt
Kog matepuana - Mpoknagka Ha YCMOTPeHWE M3roTosutens — 2 Wt
NPOKNazKku OCHOB- P KonbLo ynnoTHUTENBHOE pe3nHoBoe — 2 LT
Horo KMY [} KonbLo ynnoTHuTensHoe ®-4 MH — 2 wr

* C yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** G yka3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huke A4-70

3“ "c cTp. 38 U3 68



- SOMUC-BEKTA 1100 PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

lMpunoxeHue b
(O6si3amernbHoe)

Fab6apuTHO-NpucoeAMHUTENbHbIE pa3Mepbl U TMApPaBNnYecKkne cxembl
5-BeHTUNbHbIX 6/10KOB

<5

4K

N - Wzomypywwul Genmuibs
A/K - Lperax/ kormporns

A1 - famyuk dabrerus

2 bana #18

I

2amb #1871
2 amb $2%

190807 poxg
PucyHok B.1 — NabapumHo-npucoeduHuUmMesbHble pa3Mepbl U 2udpassiuvyeckasl cxema
5-eeHMunbHbIX 6510k06 ucnonHeHuss BKH5-7-00

| Mpw noctaBke BHelwHWI BUA BKH 1 pa3mepbl MoryT otnnyaTbes |

3“ "c cTp. 39 u3 68




B owvic BEKTA 1100

Ta6nuuya 5.1 — Mamepuansi ocHoeHo2o KMY BKH5-7-00

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x25* TOCT 7798-70 ouMHK. cTanb** — 4 wTt
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x25* TOCT 7798-70 Hepx. cTanb™** — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

Kog matepuana - lMpoknagka Ha yCMOTpEHMe M3rotoBuTens — 2 Wwr
NPOKNafKn OCHOB- P KonbLio ynnoTHUTENbHOE pe3nHoBoe — 2 LT
Horo KM4Y [ KonbLio ynnoTHuTensHoe ®-4 MH — 2 wr

* Npy NocTaBke BO3MOXHA 3ameHa Ha M10x35
** € yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxe 5.6
*** € yKa3aHHbIM KIacCcoM MPOYHOCTU He Huxe A4-70

IMMC erp. 400 63



B ovvic-sEKTA 1100

<Y e
x IS
= 5§88
N %m&
o E 538
LS N
! §§Q
F 33
S
ISIISY
T SN
[
'%k
(o) §&\§\
1
. T
o
®
AN
$
i
| x
= g
‘ oj
¥ ( &
~|
t}
(o]
1
—>
Rpad) poxg

PucyHok B.2 — NabapumHo-npucoeduHumersbHble pa3Mmepbl U 2udpassiuyeckas cxema
5-eeHMunbHbIX 6510k06 ucnonHeHuss BKH5-7-01

| Mpu noctaske BHewHU Bua4 BKH 1 pasmepbl MoryT otnvyaTbes |

Ta6bnuya 5.2 — Mamepuansi ocHoeHo2o KMY BKH5-7-01

CocTaB

Kog kpenexa M10 Bont M10x25* TOCT 7798-70 ouuHK. cTane** — 4 wrt
Lanba 10 ounHK. cTanb — 4 Wt

M10H Bont M10x25* TOCT 7798-70 Hepx. cTanb*** — 4 wr
Llan6a 10 Hepx. cTanb —4 wTt

Kopn maTepuana - Mpoknazka Ha yCMOTpeHWe U3roToBuTenst — 2 Wt
NPOKnagKkn ocHos- | P KonbLo ynnoTHUTenbHoe peanHosoe — 2 T
Horo KMY [} KonbLo ynnoTHuTensHoe ®-4 MH — 2 wr

* Npu noctaBke BO3MOXHa 3ameHa Ha M10x35
** G yka3aHHbIM KIacCoM MPOYHOCTM He Huxe 5.6
*** ¢ yKa3aHHbIM KIacCoM MPOYHOCTU He Huxe A4-70

IMMC e L8



- SOMUC-BEKTA 1100 PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

x
> S
NISES
IS
N £33
Qﬂh\
SIS AN
- X S E
] TIRY
—1 <t §§,
= ¢ 3%
[ >y

a o (i -

4 omb 271

MIOx15
|
i
[

2 amb M6-7H

a

2

250 max

‘ [ "] 26amen
2omb $2%4

190307 poxg

PucyHok B.3 — MabapumHo-npucoeduHumersnbHble pasMepbi U 2udpassiudeckasl cxema
5-eeHmMunbHbIX 6510k08 ucnosnHeHuss BKH5-15

| Mpu noctaske BHewHU Bua BKH 1 pa3mepbl MoryT otnvyaTbes |

IMMC -




B owvic BEKTA 1100

Tabnuya B5.3— Cocmae u mamepuasibi ocHogeHo2o KMY BKH5-15

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

Kog matepuana - Mpoknagka 16x6x0,5 megHas Ha Bxoge — 2 Wt
NPOKINaaKN OCHOB- Hunnenb nnockuit Hepx. cTans — 2 WT
Horo KMY [avika HakmgHasa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Mpoknagka Ha BbIxoAe — 2 WT (MaTepuan Ha yCMOTpeHune
NpeanpuATUA-U3roTOBUTENS)

P Mpoknagka 16x6x0,5 megHast Ha Bxoge — 2 Wt
Hunnenb nnockuit Hepx. cTans — 2 WT

[avika HakmaHas M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Konbuo ynnoTHUTENbHOE PE3NHOBOE Ha BbIxoAe — 2 LT

() Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MNMH Ha Bxoge — 2 wTt
Hunnenb Nnockuin HepX. ctanb — 2 WT

[avika HakmgHaa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MH Ha Bbixoge — 2 wTt

P® Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MNH Ha Bxoge — 2 wiT
Hunnene nnockuii Hepx. cTanb — 2 WT

["anka HakmgHas M20x1,5 ouuHK. — 2 Wt

Konbuo ynnoTHMTENbHOE PE3NHOBOE Ha Bbixoge — 2 LT

* C yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** G yKka3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huke A4-70

3“ "c cTp. 43 u3 68



B owvic BEKTA 1100

N
588
I X
383
<<€ 253
‘:lh\
c DI
x 83
J— 238
558
<1 SR
.E_¥4_4. |§§<
< SxN
oy

-2}
N
N
N
X ~
al T ) he
X IN]
8 85 § 35
bS]
] ; N N
3 .
N
R % SISl N @
S § Q
AN —\ - ~
| 5
7
L
E,i,,,i -

190307 pOXg

PucyHok B.4 — MabapumHo-npucoeduHumesnbHble pa3Mepbl U 2udpassiudeckass cxema
5-eeHMunbHbIX 6510K08 ucnonHeHus BKH5-115-01

| Mpu noctaske BHewHU Bua BKH n pa3mepbl MoryT otnvyaTbes |

3“ "c CTp. 44 13 68




B owvic BEKTA 1100

Tabnuuya b6.4- Cocmae u mamepuasibl ocHogeHo2o KMY BKH5-115-01

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

7/16 Bont 7/16” x 1 3/4” UNF DIN931 Hepx. cTanb — 4 wr
Llanba 12 megHas -— 4wt
Kog matepuana - Mpoknagka 16x6x0,5 megHast Ha Bxoge — 2 Wt
NPOKINaaKN OCHOB- Hunnenb nnockuit HepX. cTans — 2 WT
Horo KMY [aika HakmaHas M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Mpoknagka Ha BbIxoAe — 2 WT (MaTepuan Ha yCMOTpeHune
npeanpuATUS-M3roToBUTENS)
Mpoknagka 16x6x0,5 megHast Ha ApeHax — 2 Wt

P Mpoknagka 16x6x0,5 megHast Ha Bxoge — 2 Wt
Hunnenb nnockuin HepX. ctanb — 2 WT

["anka HakmgHas M20x1,5 ouuHK. — 2 Wt

Konbuo ynnoTHMTENbHOE PE3NHOBOE Ha BbIxoAe — 2 LT
Mpoknagka 16x6x0,5 MegHasa Ha gpeHax — 2 Wt

[) Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NH Ha Bxoge — 2 wit
Hunnene nnockuii Hepx. cTanb — 2 WT

["anka HakmgHas M20x1,5 ouuHK. — 2 Wt

Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MNH Ha Bbixoge — 2 Wt
Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MNH Ha gpeHax — 2 wTt

P® Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MNMH Ha Bxoge — 2 wTt
Hunnenb nnockuii HepXx. cTanb — 2 WT

[avika HakmgHaa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

KonbLo ynnoTHUTENbHOE pe3MHOBOE Ha BbIxode — 2 LWT
Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH Ha gpeHax — 2 wT

* € yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** G yka3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huke A4-70

IMMC e 5 v 8



B owvic BEKTA 1100

W - Naomupywwus Bermuib
A/K - Lperax,/ koHmpo/s

><
[ - Aamyux dabrequs

Xou g8

8 3
IN] 9
S x| §
* 3 T -
L
— 9
d §
'i T ] N
S
P | I
, 5 _
| R NN
IR
5§«
N

Q

K14

190807 poxg

PucyHok B.5 — NabapumHo-npucoeduHumersbHble pa3Mmepbl U 2udpaesiuyeckas cxema
5-eeHMunbHbIX 6110K08 ucnonHeHuss BKH5-115-02

| Mpw noctaBke BHelwHWI BUA BKH 1 pa3mepbl MoryT otnnyaTbes |

3“ "c cTp. 46 13 68




B owvic BEKTA 1100

Tabnuya 5.5 — Mamepuansi ocHoeHo2o KMY BKH5-115-02

CocTaB
Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt
M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt
7/16 Bont 7/16” x 1 3/4” UNF DIN931 Hepx. cTanb — 4 wr
LLlanba 12 megHas — 4wt
Kog matepuana - lMpoknagka Ha yCMOTpEHMe M3rotoBuTens — 2 Wwr
NPOKINaaK1 OCHOB- P KonbLo ynioTHUTENBHOE pe3nHoBoe — 2 LT
Horo KMY [ KonbLio ynnoTHuTensHoe ®-4 MH — 2 wr

* € yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** ¢ yKa3aHHbIM KIaccoM NPOYHOCTM He Huke A4-70

IMMC

cTp. 47 13 68




B owvic BEKTA 1100

W - Waompywwun Bermuyib
A/K - Lperax,/ kormposs

><
41 - famqux dabrequs

N
N ] 8
SSSNNN 7 § P
3 |5
% AN 1 N ¥
N - g
Ly S
iy
i
N
28 H{{{o )t Ssla @
HE
| S -

190307 poxg

PucyHok B.6 — MabapumHo-npucoeduHumesbHble pasMepbl U 2udpassiudeckass cxema
5-eeHMunbHbIX 6510Kk06 ucnonHeHuss BKH5-115-03

| Mpu noctaske BHewHU Bua4 BKH n pa3mepbl MoryT oTnvyaTbes |

IMMC S




B owvic BEKTA 1100

Tabnuya 5.6 — Mamepuansi ocHoeHo2o KMY BKH5-115-03

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

7/16 Bont 7/16” x 1 3/4” UNF DIN931 Hepx. cTanb — 4 wr
LLlanba 12 megHas — 4wt
Kog matepuana - lMpoknagka Ha yCMOTpEHMe M3rotoBuTens — 2 Wwr
NPOKNaaKn OCHOB- P KonbLio ynnoTHUTENbHOE pe3nHoBoe — 2 LT
Horo KMY ) Kornbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wr

* € yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** ¢ yKa3aHHbIM KIaccoM NPOYHOCTM He Huke A4-70

IMMC erp. 490 63



B owvic BEKTA 1100

NI
o §§§
Ty
P >t g
D SN
SIS AN
X833
X
Q
. | E— 558
o <1 S8,
L. T
| < Say
= >
xou gy
e
{2
N
5 ‘u.
§ Exfﬁig "‘,\
-] ]
é N N
[N RN ~
R
—>
190307 poxg

PucyHok B.7 — FabapumHo-npucoeduHumesbHble pa3Mepbl U 2udpassiudeckasl cxema
5-eeHMunbHbIX 6510K08 ucnonHeHus BKH5-115-05

| Mpu noctaske BHewHU Bua BKH 1 pa3mepbl MoryT otnvyaTbes |

OcHosHov KMY He npegycmoTpeH.

IMMC -



B owvic BEKTA 1100

A/K

L1 - famsuk dabrerus

©)

N - Nzonupywwud Bermuis
A/K - [perax/ Koumposs

N
Y
.| 2 b
S §
I S §\,
NS | T | Q \&
: ¢
N I 9
& S
o 5
N ,
N
% 3 8 N a
8| R
§
(\,
} I
N
3
N

!

190807 poxg

PucyHok B.8 — MabapumHo-npucoeduHumesbHble pasMepbi U 2udpassiudeckasl cxema
5-eeHMunbHbIX 6510K08 ucnonHeHuss BKH5-115-06

| Mpu noctaske BHewHU Bua BKH n pa3mepbl MoryT otnvyaTbes |

IMMC erp. 5110 68




B owvic BEKTA 1100

Tabnuya 5.8 — Mamepuansi ocHoeHo2o KMY BKH5-115-06

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

7/16 Bont 7/16” x 1 3/4” UNF DIN931 Hepx. cTanb — 4 wr
LLlanba 12 megHas — 4wt
Kog matepuana - lMpoknagka Ha yCMOTpEHMe M3rotoBuTens — 2 Wwr
NPOKNaaKn OCHOB- P KonbLio ynnoTHUTENbHOE pe3nHoBoe — 2 LT
Horo KMY ) Kornbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wr

* € yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** ¢ yKa3aHHbIM KIaccoM NPOYHOCTM He Huke A4-70

IMMC S



- SOMUC-BEKTA 1100 PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

W - Waonupywwuo bermusis
A/K - [perax,/ kosmpors

><
1 - famquk dabrerus

4 omb #12

2 bama #18

2 omb M6-7H

-]

a

2omb $2%
250 max
2

PucyHok B.9 — NabapumHo-npucoeduHumesbHble pa3Mmepbl U 2udpassiuyeckas cxema
5-eeHMunbHbIX 6510k06 ucnonHeHuss BKH5-115-07

| Mpw noctaBke BHelwHWI BUA BKH 1 pa3mepbl MoryT otnnyaTbes |

IMMC -




B owvic BEKTA 1100

Tabnuya 5.9 — Mamepuansi ocHogHo2o KMY BKH5-115-07

CocTaB
Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt
M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt
7/16 Bont 7/16” x 1 3/4” UNF DIN931 Hepx. cTanb — 4 wr
LLlanba 12 megHas — 4wt
Kog matepuana - lMpoknagka Ha Bbixoge — 2 WT (MaTepuan Ha ycMoTpeHne
NPOKINaaK1 OCHOB- npeanpuATUS-M3roToBUTENS)
Horo KMY Mpoknagka 16x6x0,5 megHast Ha ApeHax — 2 Wt
P Konbuo ynnoTHMTENbHOE pe3nHOBOE Ha BbIxoge — 2 LT
Mpoknagka 16x6x0,5 megHasi Ha ApeHax — 2 Wt
[) Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MNH Ha Bbixoge — 2 Wt
Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NH Ha gpeHax — 2 wTt
Po® KonbLo ynnoTHUTENbHOE pe3aMHOBOE Ha BbIxode — 2 LWT
Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MNH Ha gpeHax — 2 wt

* C yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Hnxke 5.6
** G yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huke A4-70

IMMC -



- SOMUC-BEKTA 1100 PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

2

%

W - Wzomupywowus bermus
A/K - Lperax,/ kormposs

|
J
|
i
>
1 - famyuk dabrerus

xou oyf

4 omb #77

2 amb M6-7H

T 2 bam 976

E | ] M2Ox15

4

2 omb 2%
250 max
2
N
% '

P

190307 poxg

PucyHok B.10 — MabapumHo-npucoeduHumesnbHble pa3Mmepbl U 2udpaessiuyeckasi cxema
5-eeHMunbHbIX 6510K08 ucnonHeHuss BKH5-115-08

| Mpu noctaske BHewHU Bua BKH n pa3mepbl MoryT otnvyaTbes |

3“ "c cTp. 55 13 68




B owvic BEKTA 1100

Tabnuuya B5.10- Cocmae u mamepuasnsbi ocHogHo2o KM4Y BKH5-115-08

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

Kog matepuana - Mpoknagka 16x6x0,5 megHas Ha Bxoge — 2 Wt
NPOKINaaKN OCHOB- Hunnenb nnockuit Hepx. cTans — 2 WT
Horo KMY [avika HakmgHasa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Mpoknagka Ha BbIxoAe — 2 WT (MaTepuan Ha yCMOTpeHune
NpeanpuATUA-U3roTOBUTENS)

P Mpoknagka 16x6x0,5 megHast Ha Bxoge — 2 Wt
Hunnenb nnockuit Hepx. cTans — 2 WT

[avika HakmaHas M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Konbuo ynnoTHUTENbHOE PE3NHOBOE Ha BbIxoAe — 2 LT

() Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MNMH Ha Bxoge — 2 wTt
Hunnenb nnockuin HepX. ctanb — 2 WT

[avika HakmgHaa M20x1,5 oumHK. — 2 Wt

Konbuo ynnotHuTensHoe ®-4 MH Ha Bbixoge — 2 wTt

P® Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MNH Ha Bxoge — 2 wiT
Hunnene nnockuii Hepx. cTanb — 2 WT

["anka HakmgHas M20x1,5 ouuHK. — 2 Wt

Konbuo ynnoTHMTENbHOE PE3NHOBOE Ha Bbixoge — 2 LT

* C yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** G yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTU He Huke A4-70

3“ "c cTp. 56 13 68



PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

I >vvic-BEKTA 1100

YOOUHON,/ XOHST)T = M/ 1]
UYINUHSG [INIMANIC0EY — 4
BIHAYGOP MRUWOJT ~ [Ti7

4 /4

1]
s
g
Q
'3
g
(4
(7]
T
2
®
§3
S0
N -
3
=
Q
as
\ gk
7 3=
) 83
N} \
a0 w0y S o3
HW o g LVt 285
3
zx 58
Eo
T3
xow g5z m_m
Ve o X
33
S
g g3
L~ u nHv
/| M:S
] Qo
4 _ au _|\_ s
VUA |
! % , 8 =
7 7 g u
, | T ox
g
1N/t W
a

Mpw noctaBke BHelwHWI BUA BKH 1 pa3mepbl MoryT otnnyaTbes

IMMC

CcTp. 57 13 68



B owvic BEKTA 1100

Tabnuya 5.11 — Mamepuasnbl ocHoeHo2o KMY BKH5-115-09

CocTaB

Ko kpenexa M10 Bont M10x45 TOCT 7798-70 ouunHk. cTans* — 4 wr
Lan6a 10 oumHk. ctanb — 4 Wt

M10H Bont M10x45 FOCT 7798-70 Hepx. cTanb™ — 4 wT
Lllanba 10 Hepx. cTanb — 4 wt

7/16 Bont 7/16” x 1 3/4” UNF DIN931 Hepx. cTanb — 4 wr
LLlanba 12 megHas — 4wt
Kog matepuana - lMpoknagka Ha yCMOTpEHMe M3rotoBuTens — 2 Wwr
NPOKNaaKn OCHOB- P KonbLio ynnoTHUTENbHOE pe3nHoBoe — 2 LT
Horo KMY ) Kornbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wr

* € yKa3aHHbIM KIaccoM MPOYHOCTM He Huxke 5.6
** ¢ yKa3aHHbIM KIaccoM NPOYHOCTM He Huke A4-70

IMMC ——



B owvic BEKTA 1100

lMpunoxeHue B
(O6si3amernbHoe)

OCHOBHOM KOMMNEKT MOHTaXHbIX Yacten ansa BKH1 u BKH2

Ta6nuua B.1 — lNMpoknagku, Bxoaswme B KOMMNIEKT GJI0KOB KnanaHHbIX

WUcnonHeHue Kon matepvana npoknagku OCHOBHOro Kon-Bo
6noka knanaHHoro KMY NpoKNazaokK,
SMUC-BEKTA 1100-BKH - [0} wT
1-00 2-00
1-03 2-03
1-04 2-04
1-05 2-05
1-06 2-06
1-15 2-16
1-18 2-17
1-23 2-28
1-27 2-31
1-28 2-32
1-30 2-41
1-34 2-46
1-35 2-49
1-37 2-54
1-40 2-56
1-41 2-61 n
1-66 2-62 16X6§8,K;T/Ipél,(ana$I Mpoknagka ®-4 MNMH 1
1-75 2-65
1-84 2-66
1-85 2-68
1-88 2-69
1-113 2-70
2-71
2-72
2-79
2-95
2-103
2-107
2-111
2-114
2-120
2-131

3“ "c cTp. 59 u3 68



B owvic BEKTA 1100

MpoponxkeHve Tabnuubl B.1

1-07 2-07

1-08 2-08

1-10 2-15

1-11 2-16

1-12 2-18

1-14 2-19

1-24 2-20

1-25 2-23

1-26 2-27

1-30 2-30

1-33 2-34

1-36 2-35

1-44 2-37

1-45 2-38

1-50 2-40

1-58 2-45

1-73 2-48

1-91 2-52

1-112 2-53

1-114 2-57 n

2-64 16x6§8gfn§;aﬂ Mpoknagka ®-4 MH 2

2-72

2-78

2-84

2-86

2-87

2-90

2-92

2-93

2-94

2-96

2-101

2-104

2-110

2-116

2-117

2-118

2-121

2-122

2-125

IMMC erp. 600 63



B owvic BEKTA 1100

OkoH4yaHue Tabnuupbl B.1

2-10
2-11
2-12
2-14
2-21
2-24
2-25
2-26
2-30
2-33
2-36
2-43
2-50
2-51
2-58 Mpoknaaka
2.59 | 16x6x0,5 megHas
2-82
2-85
2-91
2-98
2-99
2-100
2-102
2-113
2-115
2-119
2-124
2-126
2-127
2-133
2-57
2-71
2-90

Mpoknapka ®-4 MH 3

2-101 Mpoknazka 1
2-116 | 10x5x0,5 megHas

2-212
2-122
1-108 2

IMMC erp. 6110 63



I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

lMpunoxeHue I
(O6si3amernbHoe)

JononHuTenbHbIN KOMNJIEKT MOHTAXHbIX YacTen ons

OnoKoB KnanaHHbIX

Ta6nuua I"'.1 — JononHUTenbHbIN KOMMIIEKT MOHTaXHbIX Yacten anst BKH

Kop
norn.
KMY

Koa mare-
puwana
NpokKnaaku
gon. KM4

CocTtaB KMY

Mpumense-
MOCTb

H.M20

. Hunnenb nnockmin Hepx. ctanb — 1 WrT.;
[anka HakmgHas M20x1,5 oumHk. cTanb — 1 WwT.;
. Mpoknagka 16x6x0,5 megHas — 1 WrT.

Hunnenb nnockui Hepx. ctanb — 1 WT.;
. lanka HakngHasa M20%1,5 oumHk. ctanb — 1 WwrT.;
Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 1 wr.

H.M20C

. Hunnenb cdhepuyeckuin Hepxx. ctanb — 1 WT.;
[anka HakngHaa M20%1,5 oumHk. ctanb — 1 Wr.

H.M22

. Hunnenb cdepunyecknn Hepx. ctanb — 1 Wwr.;
. lanka HakngHaa M22x1,5 ounHk. ctanb — 1 Wr.

NI IS [N IR [N S

BKH1
(cm. Tabn. 3)
BKH2

(cm. Tabn. 4)

K1.4

1. dnaHeL MOHTaXHbIN C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM OTBEp-
ctmem K1/4” (Hepx. cTanb) — 2 Wwr.;

2. Konbuo ynnotHutensHoe (Matepuarn Ha yCMOTpeHue
npeanpuATUS-M3roToBuTensd) — 2 WT.;

3. bont M10x40 * — 4 wr;

4. Wanba 10* — 4 wr.

1. dnaHeL MOHTaXHbIN C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM OTBEp-
ctuem K1/4” (Hepx. cTanb) — 2 Wwr.;

2. Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 MH — 2 wr.;

3. bont M10x40 * — 4 wT.;

4. Wawnba 10* — 4 wr.

1. dnaHeL MOHTaXHbIN C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM OTBEp-
ctuem K1/4” (matepman — crtanb 12X18H10T) — 2 wr;
2. KonbUo ynnoTHUTENbLHOE pe3avHOBOE — 2 LUT.;

3. bont M10x40 * — 4 wT.;

4. lWawnba 10* — 4 wr.

K1.2

1. dnaHeL MOHTaXHbIN C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM OTBEp-
ctmem K1/2” (Hepx. cTanb) — 2 wr.;

2. KonbLo ynnoTHUTENbHOE (MaTepyan Ha yCMoTpeHue
npeanpuATUS-M3roToBuTeNsd) — 2 WT.;

3. bont M10x40 * — 4 wT.;

4. Wanba 10* — 4 wr.

1. ®naHeL, MOHTaXHbI C BHYTPEHHUM pe3b6OoBbIM OTBEp-
ctuem K1/2” (Hepx. cTanb) — 2 Wwr.;

2. Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NMH — 2 wr.;

3. bont M10x40 * — 4 wT.;

4. lantba 10* — 4 wr.

1. ®naHeL, MOHTaXHbI C BHYTPEHHUM pe3bOOoBbLIM OTBEp-
ctuem K1/2” (Hepx. cTanb) — 2 Wwr.;

2. KonbLo ynnoTHUTENbHOe pe3nHoBoe — 2 LUT.;

3. bont M10x40 * — 4 wT,;

4. WWawnba 10* — 4 wr.

BKH3
BKH3-4-00
BKH3-4-11
BKH5-7-00
BKH5-7-01

IMMC

cTp. 62 13 68




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

MpopommkeHve Tabnuub .1

1. ®naHeL, MOHTaXHbIV C BHYTPEHHUM pe3b0b0oBbIM OTBEp-
ctmem 1/4 NPT (Hepx. ctanb) — 2 WT.;
2. Konbuo ynnotHutensHoe (Matepuan Ha yCMOTpeHue
) npeanpuATUA-U3roToBUTENs) — 2 LWT.;
3. bont M10x40 * — 4 wt.;
4. Wanba 10* — 4 wr.
1. ®naHeL, MOHTaXHbI C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM OTBEp-
ctmem 1/4 NPT (Hepx. cTanb) — 2 WT.;
1.4ANPT [ 2. KonbLo ynnoTHutensHoe ®-4 NMH — 2 wr;
3. bont M10x40 * — 4 wrt,;
4. Wainba 10* — 4 wr.
1. ®naHeL, MOHTaXHbIV C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM OTBEp-
ctmem 1/4 NPT (Hepx. cTanb) — 2 WT.;
P 2. KonbLo ynnoTHUTENbHOE pe3nHoBoe — 2 LUT.;
3. bont M10x40 * — 4 wrt,;
4. Warnba 10* — 4 wr.
1. dnaHeL MOHTaXHbIN C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM OTBEp-
1.2NPT ctmem 1/2 NPT (Hepx. ctanb) — 2 WT.;
2. Konbuo ynnotHutensHoe (Matepuarn Ha yCMOTpeHue
. npeanpuATUS-M3rotToBuTensd) — 2 WT.;
3. bont M10x40 * — 4 wrt,;
4. Warnba 10* — 4 wr.
1. ®naHeL, MOHTaXHbI C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM OTBEp-
ctmem 1/2 NPT (Hepx. cTanb) — 2 WT.;
[) 2. Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NMH — 2 wr.;
3. bont M10x40 * — 4 wT,;
4. Warnba 10* — 4 wr.
1. dnaHeL MOHTaXHbIN C BHYTPEHHUM pe3bboBbIM OTBEp-
ctuem 1/2 NPT (Hepx. cTanb) — 2 WT.;
P 2. KonbLo ynnoTHUTEeNbHOe pe3nHoBoe — 2 LUT.;
3. bont M10x40 * — 4 wT.;
4. Warnba 10* — 4 wr.
- 1. ®dnaHeL MOHTaXHbIN C Hapy>HoW pe3bbort M20x1,5
M20 HEepX. cTanb — 2 WrT.;
2. Hunnenb NNOCKUA HepX. cTanb — 2 WT.;
3. MNanka HakmgHasa M20x1,5 oumHk. cTanb — 2 WT.;
4. Mpoknagka 16x6x0,5 megHast — 2 WT.;
5. KonbLo ynnoTHUTENbHOE (MaTepvan Ha yCMOTpeHue
npeanpuATUS-M3roToBmTens) — 2 Wr.;
6. bont M10x25* ** — 4 wT.;
7. Wanba 10* — 4 wr.
1. dnaHeL MOHTaXHbIN C Hapy>xHoW pe3bbort M20x1,5
HepX. cTanb — 2 WT.;
2. Hunnenb NNOCKUA HepX. cTanb — 2 WT.;
o 3. lManka HakmgHasa M20x%1,5 oumHk. cTanb — 2 WT.;
4. Mpoknagka ®-4 NH — 2 wr;
5. Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NMH — 2 wr.;
6. bont M10x25* ** — 4 wT.;
7. Wanba 10* — 4 wr.

BKH3
BKH3-4-00
BKH3-4-11
BKH5-7-00
BKH5-7-01

IMMC

cTp. 63 13 68




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

OkoH4YaHue Tabnuubl .1

1. dnaHeL MOHTaXHbIN C Hapy>xHoW pe3bbort M20x1,5
HepX. cTanb — 2 WT.;

. Hunnenb nnockmin Hepx. ctanb — 2 WT.;

. Maiika HakngHas M20%1,5 oumHK. ctanb — 2 WT.;
Mpoknagka 16x6x0,5 megHass — 2 WT.;

. Konbuo ynnotHurensHoe pe3vHoBoe — 2 WiT.;

. Bont M10x25* ** — 4 wr;

Lan6a 10* — 4 wr.

BKH3
BKH3-4-00
BKH3-4-11
BKH5-7-00
BKH5-7-01

M20

P®

®naHeL MOHTaXHbIN C Hapy>HoOW pe3bbon M20x1,5
epx. cTanb — 2 WT.;

Hunnenb nnockui HepX. ctanb — 2 WT.;

[anka HakmgHaa M20x1,5 oumHK. cTanb — 2 WT.;
Mpoknagka ®-4 NMH — 2 wr.;

KonbLo ynnoTHMTENbHOE pe3nHoBoe — 2 LUT.;
Bont M10x25* ** — 4 wT.;

LWan6a 10* — 4 wr.

dnaHeL, MOHTaXHbIN HEPX. CTanb — 2 LWT.;
Hunnenb HepXx. cTanb — 2 WT.;

KonbLo ynnoTHUTENBbHOE (MaTepuan Ha yCMoTpeHne
PEeAnpUSTUS-U3roTOBUTENST) — 2 LWIT.;

Bont M10x40 * — 2 wr;

Lan6a 10* — 4 wr.

dnaHeL, MOHTaXHbIN HEPX. cTanb — 2 LWT.;
Hunnenb Hepx. cTanb — 2 WT.;

Konbuo ynnotHutensHoe ®-4 NH — 2 wrT.;
Bont M10x40 * — 2 wrT.;

Lan6a 10* — 4 wr.

dnaHeL, MOHTaXHbIN HEPX. CTanb — 2 LWT.;
Hunnenb Hepx. cTanb — 2 WT;

KonbLo ynnoTHUTENbHOE pe3nHoBoe — 2 LUT.;
. bont M10x40 * — 2 wrt.;

. Wanba 10* — 4 wr.

Kpon-
WTENH T

plorovrlorovploprgonprlNoorovIplNoor0N

. KpoHwTenH ans kpenneHus knanaHHoro 6roka Ha Tpybe
avnametpom 6onee 50MmM — 1 wt,;

2. Ckoba — 2 wrt.;

3. lanka M8 oumHk. ctanb— 4 Wwrt.;

4. lllan6a 8 ounHk. ctanb — 4 Wwr.;

5. bonT M6x12 ouuHK. cTanb — 2 WT.;

6. LLanba 6 ounHK. ctanb — 2 Wt

Bce mogenu
BKH3 1
BKH5

KpoH-
LITENH

1. KpoHLWTEeWNH 13 HepX.CTanu Ans KpeneHns KnanaHHoro
6noka Ha Tpy6e anameTpom 6onee 50mMm — 1 wT;

2. Ckoba 13 HepxxaBetoLLe cTann — 2 Wr.;

3. Manka M8 13 HepxxaBetoLen ctann — 4 WT.;

4. lllanba 8 us HepxxaBetoLen ctann — 4 wT.;

5. Bont M6x12 *2 13 HepxaBetoLLel cTanu — 2 Wrt.;

6. LLlanba 6 13 HepxagetoLlen ctanm — 2 Wt

Bce mogenu
BKH3 n
BKH5

MpumeyvaHue:

*Nns ucnonHeHun «M10» wanba 10 oumHk., 6ont M10 no FOCT 7798-70 OUMHK. C yKa3aHHbIM
KIaccoM NpOYHOCTU He Hke 5.6. [Onsa ucnonHennn «M10H» wanba 10 Hepx. cTanb, 6ont M10
no FOCT 7798-70 13 HepXX. CTanu ¢ ykazaHHbIM KIaccoM NPOYHOCTU He Hke A4-70. OnuHa Gon-

Ta MOXeT OTNin4aTbCA.

IMMC

CcTp. 64 13 68




I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

lMpunoxeHue [
(cnpasoyHoe)

MepeyeHb cTaHAAPTOB Ha pe3bObI

Ta6nuua [.1 — NepeyeHb cTaHAApPTOB Ha pe3bObl

OGo3Ha-
Ne YyeHue ORI BN - HanmeHoBaHue AoKymeHTa
KyMeHTa
pe3b6bl
M12x1.5; OcHOBHbIE HOPMbI B3auMo3ameHsieMocTu. Pe3bba
1| M20x1.5; FOCT 24705-2004 meT MEeCKaH OCHOBHbIE pa3mepi
M22x1,5 P : p p
2 K1/4"; FOCT 6111-526 Pe3bba KoHn4eckas ,qromwloaaﬂ C yrnom npocwuns
K1/2" 60
1/4 NPT; . )
3. 1/2 NPT ANSI/ASME B1.20.1 Pipe threads, general purpose (inch)
Gl/4;
4. G1/2: FOCT 6357-81 OcHoBHble HOpMbI B3aMmo3ameHsiemocTu. Pe3bba
Ga/a Tpy6Has umnuHapuyeckas
5. R1/4; FOCT 6211-81 OCHOBHble HOpMbI B3aumo3amMeHsiemocTu. Pe3bba
R1/2 TpybHasi KoHMYeckas

IMMC

CcTp. 65 13 68



I >vvic-BEKTA 1100

PYKOBOACTBO N0 3KCMIYATALUU

lMpunoxeHue E

(cnpasoyHoe)
I'Iepequb CCbIJTOYHbIX OOKYMEHTOB
Ta6bnuua E.1 — NepeyeHb CCbINOYHbIX AOKYMEHTOB
O603Ha4YeHue Homepa
Ne AOKYMEHTa HaumeHoBaHue NYHKTOR
1. JNernpoBaHHble HepxaBsetoLye cTanu 1 cnna.bl
FOCT 5632-2014 KOPPO3VIOHHO-CTOWKME, XapOCTONKMe W Xapo- 1.2
— | npoyHble. Mapku
2 rOCT 10007-80 | ®TOPOMNACT-4. TexHuueckue ycnosus 1.2
3. Apmatypa TpybonposogHas. Hopmbl repmeTny-
[OCT 9544-2015 | HOCTY 3aTBOPOB 12
4, MawwuHbl, npubopbl U Apyre TexHU4eckue
n3pgenus. MicnonHenns Ans pasnuyHbIX KnuMa-
TUYeCKMX painoHoB. Karteropuu, ycrnosusi akc-
FOCT 15150-69 | nnyaTauuun, xpaHeHUs U TPAHCMNOPTUPOBAHUS B 5.1
YacTu BO3AEVCTBUS KNMMAaTMYeCcKnx akTopos
BHELUHEW cpefpl
5. FOCT 24705- OCHOBHblE ~ HOpPMbl  B3aVIMO3aMEHSIEMOCTM.
2004 Pe3bba meTpunyeckasi. OCHOBHblE pa3Mepbl MpunoxeHue E
6. Pe3bba KoHWM4eckas OtoriMoBasi C YrnoM npo-
[OCT 6111-52 cunsa 60° Mpunoxenne E
7. ANSIASME Pipe threads, general purpose (inch) onroxenme E
B1.20.1-1983 P
8. OCHOBHblE ~ HOpPMbl  B3aMMO3aMEHSEMOCTH.
[OCT 6357-81 Pesbba Tpy6Has LMNUHapUYeckas MpunoxeHue E

IMMC

CcTp. 66 13 68



http://docs.cntd.ru/document/1200113778
http://docs.cntd.ru/document/1200020654
http://docs.cntd.ru/document/1200122470
http://docs.cntd.ru/document/1200003320
http://docs.cntd.ru/document/1200038934
http://docs.cntd.ru/document/1200038934
http://docs.cntd.ru/document/1200012230
file://fs21/redirect$/%25D0%259A%25D0%25BE%25D0%25BF%25D1%258B%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25B2/Desktop/downfile.pdf
file://fs21/redirect$/%25D0%259A%25D0%25BE%25D0%25BF%25D1%258B%25D0%25BB%25D0%25BE%25D0%25B2/Desktop/downfile.pdf
http://internet-law.ru/gosts/gost/30394/

B ovvc-BeKTA 1100

IMMUC erp. 670 63



B owvic BEKTA 1100

Bl wwwemis-kip.ru [

AO «3MUC» Cnyx6a npogax Cnyxb6a TexHu4eckon
Poccuiickast Gegepauus, 454112, +7 (351) 729-99-12 noaAnepxku u cepenuca
YensbuHck, Komcomonbckuii npo- (MHOrOKaHamMbHbIi) +7 (351) 729-99-12
cnexT, A. 29, c1p. 7 is-ki 6. 741, 744, 756, 763
sales@emis-kip.ru AOD. 741, 144, 190, 109.

support@emis-kip.ru



mailto:sales@emis-kip.ru
mailto:support@emis-kip.ru

